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MANIFESTO

LAGO INTERIOR LIFE 
Manifesto

Immediati e semplici.
Immediate and simple.

Progettiamo interni per la tua vita interiore.
We design interiors for your interior life.

Crediamo nelle relazioni umane - atomi e bit.
We believe in the atoms and bits of human relationships.

Abbiamo una bussola - Cervello Cuore Coraggio.
We have a compass—Head Heart Courage.

Pensiamo il pieno per far vivere il vuoto.
We plan the solid to breathe life into the void. 

............................................................

La bellezza è nella visione d’insieme.
Beauty lies in the vision of the whole.

L’essenziale per durare nel tempo. 
The essentials, for enduring over time.

Il design sei tu, noi forniamo l’alfabeto.
You are the design; we provide the alphabet.

La creatività arriva quando fai ciò che ami.
Creativity comes when you do what you love.

Mai fermi.
Never stop.
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Nel 2014 abbiamo lanciato il Manifesto LAGO 
INTERIOR LIFE, una dichiarazione articolata in undici 
punti che esprimeva il nostro desiderio di dare vita 
ad ambienti e spazi in grado di entrare in risonanza 
con chi li vive. Un pensiero tradotto poi nei fatti con 
la creazione di LAGO INTERIOR LIFE NETWORK, 
una rete di luoghi e persone in cui la cura del design 
degli interni migliora l’esperienza abitativa degli 
spazi domestici, hotel, B&B, bar, ristoranti, gallerie, 
musei, negozi o uffici. Lo abbiamo fatto perché la 
qualità degli ambienti influenza inevitabilmente 
anche la qualità della nostra vita, ma soprattutto 
perché crediamo che il design sia uno strumento 
di trasformazione sociale, capace di generare 
benessere individuale e collettivo e, nella sua migliore 
e più piena espressione, di migliorare il mondo. 
Alla Milano Design Week 2016 abbiamo continuato a 
coltivare questo pensiero, introducendo un richiamo 
positivo all’azione sintetizzato nell’espressione 
NEVER STOP. - derivata dal punto #11 del Manifesto 
LAGO - anche interpretabile come un’esortazione 
a vivere la vita appieno, immaginando sé stessi e 
gli altri sempre in moto, protagonisti di un viaggio 
continuo alla ricerca di quello per cui si è nati, 
per sviluppare il proprio potenziale creativo da 
condividere con gli altri. 
E proprio il viaggio, questa volta non nella 
dimensione interiore dell’individuo ma negli interni 
che questo abita, è stato il tema dell’esposizione 
“NEVER STOP DESIGNING SPACES. Viaggio 
emozionale in dieci luoghi del vivere italiano”, 
presentata all’interno dello stand LAGO al Salone 
del Mobile 2016. Da Palladio al Mediterraneo, 
passando per i palazzi nobiliari e le osterie gourmet, 
il visitatore è stato accompagnato dal design 
LAGO attraverso una sequenza di interni italiani, 
appartenenti ad epoche e contesti differenti e 
immaginati in spazi tanto pubblici quanto privati 
in diverse città della Penisola. I paesaggi d’Italia, i 
luoghi d’affezione in cui siamo nati, cresciuti e in cui 
continuiamo a vivere sono spesso portatori di una 
sana ed estroversa “cultura dell’abitare” e, più in 
generale, di una certa “cultura del vivere”, offrendo 
significativi esempi di vita associata in contesti di 
alta qualità. Con l’esposizione al Salone ci siamo 
proposti di celebrare proprio la capacità del genio 
italiano di generare condizioni del vivere quotidiano 
emozionanti e attestate su alti standard. Lo abbiamo 
fatto attraverso il nostro design che, grazie alla sua 
modularità e al suo carattere, ha saputo entrare in 
empatia con diversi spazi, contesti e stili.

Daniele Lago
Amministratore Delegato & Head of Design LAGO

In 2014, we launched the LAGO INTERIOR LIFE 
manifesto, an eleven-point declaration that 
expressed our aim to create settings and spaces 
that enter into resonance with the people who 
live in them. This philosophy was translated into 
fact with the creation of the LAGO INTERIOR LIFE 
NETWORK, a network of places and people where 
attention to the design of interiors improves the 
experience of residences, hotels, B&Bs, cafés, 
restaurants, galleries, museums, shops and offices. 
We created this network because the quality of 
spaces inevitably influences the quality of our lives, 
but especially because we believe that design is a 
tool for social change that can generate individual 
and collective well-being and, in its best and fullest 
expression, make the world a better place. 
At Milan Design Week 2016, we continued our 
cultivation of this philosophy, introducing a positive 
call to action summarized in the phrase NEVER 
STOP. – derived from point #11 of the LAGO 
manifesto – which can also be interpreted as a call 
to live life to the fullest, imagining ourselves and 
others always in motion, on a never-ending journey 
in search of what we were born to do, in order to 
develop our own creative potential so that we can 
share it with others. 
And the journey, this time not into our inner selves 
but rather into the interiors we inhabit, was the 
theme of the exhibition “NEVER STOP DESIGNING 
SPACES. An emotional journey through ten places 
of Italian life”, which was presented at the LAGO 
stand at the Salone del Mobile 2016. From 
Palladio to the Mediterranean, through aristocratic 
residences and gourmet osterias, visitors 
experienced LAGO design in a sequence of Italian 
interiors from different time periods and contexts, 
imagined in public and private spaces in various 
cities throughout the peninsula. Italian landscapes, 
the beloved places where we were born and raised 
and where we continue to live, are often home to 
a healthy and communicative “culture of everyday 
living” and, more generally, a kind of “culture of 
living”, offering meaningful examples of everyday 
life in contexts of exceptional quality. Our display 
at the Salone celebrated the Italian genius for 
generating conditions of everyday life that inspire 
emotion and are broadly recognized to be of a 
high standard. We did this through our design, 
which, thanks to its modularity and particular 
character, is able to enter into empathy with 
different spaces, contexts and styles.

Daniele Lago
LAGO CEO & Head of Design
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Nella LAGO FABBRICA, costruita come una casa di 
vetro e legno, la luce dei tramonti invade gli spazi 
lavorativi e rende tutto più fluido. Qui si produce 
con un Lean Thinking, un pensiero snello che evita i 
tempi morti e riduce gli sprechi, ottenendo così un 
miglioramento costante e un design accessibile e 
personalizzabile. La continua ricerca sull’impatto 
che ogni prodotto/servizio ha per l'intera durata 
del suo ciclo di vita permette di produrre in maniera 
sostenibile con vernici a base acquosa o con materiali 
interamente riciclabli come il vetro. Ma fa nascere 
anche prodotti innovativi come l’armadio Et Voilà con 
anta in tessuto e ricchi di artigianalità e autenticità 
come il tavolo Wildwood. Grazie a questa filosofia 
il design LAGO è capace di generare empatia tra 
gli interni e le persone che li vivono, consegnando 
un alfabeto con cui ognuno può costruire la propria 
visione dell’abitare. In primo piano non è più il 
prodotto, ma quel che accade attorno ad esso: la vita.

At the LAGO FABBRICA, which is built like a home 
out of glass and wood, sunset floods into the work 
spaces and makes everything more fluid. Here we 
follow the Lean Thinking philosophy, which helps us to 
avoid dead time and reduce waste, achieving constant 
improvement and accessible, customisable design.
Our constant research on the impact of every Lago 
product and service over its entire life cycle lets us 
practice sustainable production, using water-based 
paints and entirely recyclable materials, like glass. 
But it also inspires innovative projects like the Et Voilà 
wardrobe, which has fabric doors, and richly authentic 
artisan products like the Wildwood table. Thanks to 
this design philosophy, LAGO is able to generate 
empathy between interiors and the people who live in 
them, providing an alphabet that everyone can use to 
build their own vision of living space. The product is no 
longer in the foreground, but rather all that happens 
around it: life.

TUTTO PARTE DA QUI
IT ALL STARTS HERE
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NEW LAGO APP 
& TALKING FURNITURE

TALKING FURNITURE

Scarica l'app “LAGO DESIGN”, 
avvicina lo smartphone al chip NFC 
e dialoga con gli arredi LAGO.

Download the app “LAGO DESIGN”, 
hover your smartphone over the 
NFC chip, start talking with LAGO 
furniture.

#5 Pensiamo il pieno per far vivere il vuoto. 
Per rimanere sempre connesso al mondo LAGO, 
scarica la nuova app LAGO dall’Apple Store e dal 
Play Store. Puoi vedere l’intera gamma prodotti, 
le finiture e i colori per un’esplorazione completa 
dell’offerta e avere accesso a tutti i cataloghi. 
Attraverso lo store locator puoi scoprire i punti 
vendita sul territorio e contattare il rivenditore più 
vicino, mentre nella sezione “Eventi” resti aggiornato 
su tutto quello che accade nel mondo LAGO e 
puoi registrarti agli eventi in tempo reale tramite 
Eventbrite o QR Code. 
Un’area dedicata ti dà la possibilità di ottenere 
maggiori informazioni su come il design possa 
migliorare la tua attività, il tuo ufficio o il tuo B&B e, 
se vorrai rendere speciale il tuo spazio business con 
LAGO, inviare la tua candidatura tramite smartphone 
sarà ancora più semplice e veloce.
La nuova app integra anche la tecnologia NFC 
con Talking Furniture, la magia digitale che rende 
completo e interattivo il modo di vivere gli arredi 
nella tua casa, all’interno della rete vendita LAGO 
o nei luoghi di LAGO INTERIOR LIFE NETWORK. In 
esclusiva per gli utenti Android, questa sezione si 
attiva semplicemente passando lo smartphone sul 
chip NFC presente sui prodotti LAGO: puoi scoprire 
informazioni peculiari sui prodotti LAGO, ma anche 
leggere contenuti editoriali aggiuntivi, come ricette o 
fiabe, legate all’area della casa in cui ti trovi.
L’app LAGO verrà aggiornata continuamente durante 
l’anno con nuove funzionalità come la sezione News 
e Social Network, la galleria dei progetti realizzati da 
LAGO e il “diario dei sogni”. Stay tuned!

#5 We plan the solid to breathe life into the void. 
Stay in touch with the LAGO universe, download the 
new LAGO app from the Apple Store or Play Store. 
The app lets you see the entire product line and all of 
the LAGO finishes and colours, so you can fully explore 
the brand and get access to all of its catalogues. 
Using the Store Locator, you can find all of the retail 
locations selling LAGO products in the area and get 
in touch with the closest retailer, while in the Events 
section you can stay up to date on everything that 
is happening in the LAGO universe and sign up for 
events in real time using Eventbrite or QR Code.
There is also a dedicated area where you can get 
more information about how LAGO design can 
improve your business, your office or your B&B and, if 
you would like to make your business space special 
with LAGO, sending your application from your 
smartphone will make it even simpler and faster.
The new app also integrates NFC technology with 
Talking Furniture, the digital magic that makes the 
experience of furniture in your home, LAGO retail 
locations and places in the LAGO INTERIOR LIFE 
NETWORK interactive and complete. Exclusively for 
Android users, this section can be activated by simply 
passing your smartphone over the NFC chip on LAGO 
products: this gives you access to out-of-the-ordinary 
information about LAGO products as well as special 
content, like recipes and fairy tales, linked to the area 
of the home where you use it.
The LAGO app will be constantly expanded 
throughout the year, to include things like a News and 
Social Network section, a gallery of completed LAGO 
projects and a ‘dream diary’. Stay tuned!
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NEVER 
STOP 
DESIGNING 
SPACES.
Viaggio emozionale in dieci luoghi del 
vivere italiano. 
An emotional journey through ten 
scenes of Italian life.

Al Salone del Mobile 2016 LAGO si è presentata 
con il progetto “NEVER STOP DESIGNING SPACES. 
Viaggio emozionale in dieci luoghi del vivere italiano”, 
un percorso espositivo pensato per celebrare 
l’eccellenza della cultura italiana dell’abitare. Nello 
stand LAGO, articolato in dieci stanze distinte e 
fortemente connotate nell’interior, i visitatori sono 
stati protagonisti di un “tour” - anche immaginifico - 
attraverso una sequenza di interni tipicamente italiani, 
diversi per epoche e contesto. Per la selezione delle 
città in cui ogni ambiente, domestico e non, è stato 
immaginato, LAGO ha tratto ispirazione dalla classifica 
di trivago “Global Reputation Ranking 2016” basata 
sulla migliore reputazione online e considerata, per 
molti versi, il nuovo alfabeto del turismo.

LAGO presented itself at the Salone del Mobile 2016 
with the project ‘NEVER STOP DESIGNING SPACES. 
An emotional journey through ten places of Italian life’, 
an exhibition celebrating the excellence of the Italian 
culture of everyday living. At the LAGO stand, which 
was divided into ten rooms distinctly characterized by 
their interior design, visitors embarked on a “tour” – 
partly imaginary – of a sequence of typically Italian 
interiors, from different times and contexts. Each 
interior was imagined to be located in a particular city, 
and for the selection of cities LAGO drew inspiration 
from Trivago’s ‘Global Reputation Ranking 2016’, 
which was based on best online reputation and is in 
many ways considered the new tourism alphabet.

Un percorso esperienziale e sensoriale attraverso dieci scenari 
del vivere italiano, riferiti a epoche e contesti diversi. Dagli spazi 
pubblici a quelli privati, dai contesti urbani a quelli rurali, questo 
viaggio emozionale riguarda tutti gli ambienti dell’abitare e i 
luoghi in cui si vive. Il filo conduttore che li accomuna e definisce 
è l’arredo LAGO, un alfabeto espressivo prodotto da un design 
modulare e personalizzabile, sempre attuale e capace di stabilire 
una relazione diretta ed empatica con ogni individuo, spazio, 
tempo e stile.

An experiential, sensory trip through ten scenarios of Italian life 
from different periods and contexts. Public spaces and private, 
urban contexts and rural, this emotional journey touches all of 
the areas of the home and places where we live our lives. The 
common thread that unites and defines them is LAGO furniture, 
an expressive alphabet produced by modular, customizable, 
timeless design that creates a direct, empathetic relationship 
with every individual, space, time and style.
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NEVER 
STOP 
LIVING 
GRACEFULLY.
ASSISI
UMBRIA
43°0 4’12’’N 
12°37’03’’E

YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP LIVING GRACEFULLY.”

L’interno è l’area living di una casa contemporanea o 
uno spazio di business dal sapore “Home Feeling”. 
Gli arredi si sono spogliati del colore; l’interior, 
costruito su toni scuri e neutri, è caratterizzato da 
un’eleganza che trascende le mode ed è senza tempo. 
Un rigore spezzato dalla geometria inconsueta del 
divano Slide, ma soprattutto dalla sospensione degli 
arredi e dalla trasparenza del vetro: dai contenitori 
36e8® Glass alla libreria Air che sembra galleggiare 
nell’aria; dalla madia 36e8® Side con top opaco e 
supporti in vetro al nuovo tavolo Air rotondo in vetro 
lucido che, con la sua forma circolare, contribuisce a 
dare morbidezza all’ambiente.

This interior could be the living area of a contemporary 
home or a business space with a ‘home-like’ feeling. 
The furnishings are stripped of colour. The interior, 
built on dark, neutral tones, has a timeless elegance 
that transcends trends. The rigour is broken up by 
the unusual geometry of the Slide sofa, but even 
more so by the suspension of the furnishings and 
the transparency of the glass: from the 36e8® Glass 
containers to the Air bookshelf, which seems to float 
in the air, and from the 36e8® Side sideboard, with an 
opaque top and glass supports, to the new round Air 
table in glossy glass, its circular shape lending softness 
to the room.

Luogo dello Spirito e della Fratellanza. Terra 
di San Francesco e di Santa Chiara, aperta 
sui colli verdi dell’Umbria con le sue nitide 
architetture di pietra che al loro interno 
celano affreschi e capolavori.

A place of Spirituality and Brotherhood. The 
land of St Francis and St Clare, spread over 
the green hills of Umbria, filled with sharply 
defined stone buildings hiding frescoes and 
other masterpieces inside.
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NEW
AIR TABLE - ROUNDED VERSION 
Design Daniele Lago

 79

ASSISI, UMBRIA
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AIR STORAGE 
Design Daniele Lago

 78

SLIDE SOFA 
Design Daniele Lago

 71

36e8® GLASS STORAGE 
Design Daniele Lago

 63

ASSISI, UMBRIA
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YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP BEING EVER-CHANGING.”

MATERA, BASILICATA

NEVER 
STOP 
BEING 
EVER-CHANGING.
MATERA
BASILICATA
40°40’N 
16°36’E

Questo interno presenta il nuovo LAGO INTERIOR 
MOOD. “Ever-changing Home” è la casa che descrive 
l’attitudine al cambiamento mediante sovrapposizioni 
geometriche, interpretabili a seconda della luce, 
naturale o artificiale. L’esperienza dello spigolo viene 
amplificata, dando la sensazione di una transizione in 
corso. A grandi campiture di tinte piane si aggiungono 
punti di fuga dalle cromie decise, che innescano un 
dialogo di forte divergenza percettiva. In questo 
interior si inseriscono la cucina 36e8® Side con frontali 
in Wildwood scuro a contrasto e top in vetro, la 
dispensa 36e8® sospesa e i contenitori 36e8® Glass. In 
questo spazio geometrico la nuova cucina Air rotonda, 
con piano cottura integrato, inserisce un elemento di 
morbidezza che favorisce l’empatia e la convivialità. 

This interior presents our new LAGO INTERIOR MOOD. 
‘Ever-changing Home’ is a house that expresses a 
love of change through geometric superimpositions 
that transform depending on the natural and artificial 
light. The effect of the corner treatment is amplified, 
creating the sensation of a transition in progress. 
Large fields of subdued hues are joined by vanishing 
points in decisive shades, triggering a dialogue around 
strong perceptive difference. This interior includes a 
36e8® Side kitchen with “scuro” (dark) Wildwood 
front panels that contrast with the glass countertop, 
suspended 36e8® larder and 36e8® Glass storage. In 
this geometric space, the new round Air kitchen, with 
an integrated hob, adds an element fostering empathy 
and conviviality.

La Città dei Sassi. Preistoria e 
contemporaneità, chiese rupestri e gallerie 
d’arte si incontrano in uno dei nuclei abitativi 
più antichi al mondo, Capitale Europea della 
cultura 2019.

Matera, Basilicata – The City of Rocks. 
Prehistoric and contemporary, rock churches 
and art galleries meet in one of the oldest 
settled sites in the world. European Capital of 
Culture 2019.
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FLAPP HANDLE 
Design Daniele Lago

 93, 100

NEW
AIR KITCHEN
Winner of Salone del Mobile.
Milano award 2016 
Design Daniele Lago

 90, 91

MATERA, BASILICATA
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NEVER 
STOP 
FEELING 
MEDITERRANEO.
SORRENTO
CAMPANIA
40°37’40’’N 
14°22’25’’E 

YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP FEELING MEDITERRANEO.”

Un open space dal sapore mediterraneo che accoglie 
l’area della casa che più di tutte parla di condivisione: 
la cucina, qui proposta in un continuum con la zona 
giorno. Potrebbe essere l’interno di una casa al mare o 
di un appartamento privato del Sud Italia. 
I colori dell’interior e degli arredi ricordano i tratti 
tipici del paesaggio mediterraneo: il mare, la sabbia, 
i sassi bianchi. Tutti gli arredi sono sospesi per dare 
leggerezza allo spazio: la cucina 36e8® ad angolo 
ha una penisola destrutturata che si regge su vetro e 
rivestita con piastrelle in ceramica MadeTerraneo che 
portano nell’ambiente i caldi colori del Sud. Nella zona 
giorno un divano Air, il nuovo tavolino Air tondo, il nuovo 
tavolo Air Wildwood con impianto audio integrato e 
sistema ricarica wireless per smartphone, poggiano su 
invisibili lastre di vetro. La composizione a parete del 
living, 36e8® Side Storage, riprende i toni della cucina e 
il pattern MadeTerraneo nella mensola Air. 

An open space plan with a Mediterranean feel in the 
area of the home that is more than any other about 
sharing: the kitchen, presented here in a version 
continuous with the living area. It could be the interior 
of a seaside home or a private flat in southern Italy. 
The colours of the interior and the furnishings echo the 
typical features of the Mediterranean landscape: sand, 
sea, white rocks. All of the furnishings are suspended 
to give lightness to the space: the 36e8® corner 
kitchen has an unstructured peninsula supported by 
glass and covered with ceramic MadeTerraneo tiles, 
bringing the warm hues of the south to the room. In 
the living area, an Air sofa, the new round Air side 
table and a Wildwood table rest on invisible glass 
supports. The wall composition in the living area, 
36e8® Side Storage, picks up the colours of the kitchen 
and the MadeTerraneo pattern in the Air shelf.

Torna a Surriento. Città terrazza, tavolozza 
di colori, fiori e limoni, duemilacinquecento 
anni di storia incastonati sul blu del Golfo di 
Napoli.

Sorrento, Campania – 'Torna a Surriento'. 
The city is like a terrace onto the sea, 
boasting a bright palette of colours, flowers 
and lemons: 2,500 years of history set like a 
jewel in the blue waters of the Gulf of Naples.
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NEW
36e8® MADETERRANEO KITCHEN
Design Daniele Lago

 98, 99

SORRENTO, CAMPANIA
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NEW
AIR MADETERRANEO SHELF
Design Daniele Lago

TUTTO IL CALORE DEL MEDITERRANEO.
La mensola Air si veste dei colori del 
Mediterraneo grazie a un rivestimento in 
ceramica dipinta a mano, il cui modulo 
base può essere configurato in forme 
irregolari.

ALL THE WARMTH OF THE MEDITERRANEAN.
The Air shelf is dressed up in the colours 
of the Mediterranean, thanks to its hand-
painted ceramic surface, the modules for 
which can be arranged in irregular shapes. 
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NEW
AIR SOUND TABLE
Design Daniele Lago

IL TAVOLO AIR CHE SUONA 
E RICARICA LO SMARTPHONE. 
Dotato di impianto audio e sistema 
wireless charge, il tavolo Air Sound 
assolve alle esigenze della vita 
contemporanea. La tecnologia è 
invisibile, integrata nel piano del tavolo 
che, sorretto da invisibili gambe in 
vetro, mantiene tutta l’essenzialità e 
la leggerezza dei tavoli Air. L’impianto 
audio è regolabile da smartphone. 
Il tavolo Air Sound è pensato per 
l’ambiente casa e per spazi pubblici 
come uffici, ristoranti e bar.

THE AIR TABLE THAT PLAYS MUSIC 
AND CHARGES YOUR SMARTPHONE.  
Equipped with a sound system and 
wireless charging system, the Air Sound 
table meets the needs of contemporary 
life. The technology is made invisible 
through its integration with the table 
top, which, supported by invisible glass 
legs, maintains all of the essentiality 
and lightness of the standard Air tables. 
The sound system can be controlled by 
your smartphone. The Air Sound table 
was designed for both the home and 
for public spaces like offices, restaurants 
and cafés.
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NEVER 
STOP 
ADMIRING
BEAUTY.
NAPOLI
CAMPANIA
40°50’N 
14°15’E

NAPOLI, CAMPANIA

YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP ADMIRING BEAUTY.”

Vulcano di emozioni. Terra Felix dei 
Romani, abisso di storia, sapori, 
colori e calore umano. Musica e 
cultura nel cuore del Mediterraneo.

Naples, Campania – A volcano that 
inspires emotion. The Terra Felix 
of the Romans, a deep chasm of 
history, flavour, colour and human 
warmth. Music and culture in the 
heart of the Mediterranean.

La camera neoclassica si ispira al modello di bellezza 
ideale rintracciato da Winckelmann nell’arte greca, che 
si fonda sulla fusione di antico e moderno, coesistenti 
in armonia. Bianche pareti con stucchi in gesso e un 
pavimento a spina di pesce sono l’involucro di un 
interno che potrebbe essere quello di un albergo o di 
una dimora privata di fine Settecento. 
Pochi elementi essenziali si integrano con discrezione 
al contesto preesistente: il letto Fluttua, l’armadio Duee 
e i comodini tondi in legno Wildwood scuro, completati 
da una libreria LagoLinea con un design geometrico e 
modulare e un divano Air sospeso su gambe in vetro. 

This Neoclassical room was inspired by the ideal 
beauty seen by Winckelmann in Greek art, founded 
on the fusion of ancient and modern, coexisting in 
harmony. White walls with plaster stucco decoration 
and a herringbone floor define the style of an 
interior that could be equally found in a hotel or 
late eighteenth-century private home. Just a few 
basic elements have been chosen with discretion to 
integrate with the pre-existing context: a Fluttua bed, 
a Duee wardrobe and the round Wildwood bedside 
tables, completed with a LagoLinea bookshelf with a 
geometric, modular design and an Air sofa suspended 
on glass legs.
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DUEE WARDROBE
Design Daniele Lago

GIOCO DI VOLUMI. 
Due volumi sembrano stare uno dentro 
l’altro come in un abbraccio. In realtà 
l’anta del volume esterno sporge oltre 
il fianco per dare spazio a una nicchia 
attrezzabile con appendiabiti e mensole. 
Con la sospensione del volume interno 
e l’illuminazione a led l’armadio Duee 
sembra magicamente sospeso da terra. 

PLAY ON VOLUMES. 
Two volumes seem to be nested one 
inside the other like an embrace. In 
reality, the door of the outer volume 
extends beyond the actual side of the 
piece, creating a niche that can be 
fitted out with hangers and shelves. 
The suspension of the inner volume 
and the LED illumination make the 
Duee wardrobe seem like it is magical 
suspended off the ground.
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Un nuovo linguaggio compositivo per la 
libreria LagoLinea forma sulla parete un 
pattern che si può replicare e adattare 
allo spazio.

A new compositional language for the 
LagoLinea bookshelf creates a pattern 
on the wall that can be repeated or 
adapted to the space.
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NEVER 
STOP 
CHANGING 
TASTE.
LUCCA
TOSCANA
43°51’N 
10°31’E

YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP CHANGING TASTE.”

Siamo all’interno di un osteria gourmet, dal sapore anni 
Cinquanta, ricavata dal recupero di un edificio post-
industriale, un tempo dedicato alla produzione. 
Si è ricreato un ambiente che favorisca la conversazione 
e l’intimità. La cucina 36e8® funzionante ha ante in 
Wildwood e un top in cui si integrano legno Wildwood 
e acciaio Steel+, la nuova finitura che presenta sulla 
superficie spazzolata incisioni appena accennate, 
quasi a formare delle doghe che ricordano la texture 
del legno. Queste linee sottili umanizzano e danno 
calore a un materiale che viene solitamente percepito 
come freddo, ma che mantiene comunque intatte le 
sue caratteristiche tecniche. La cucina è completata 
da due dispense N.O.W., mentre davanti ad essa 
prendono posto alcuni tavolini quadrati con rivestimento 
MadeTerraneo e sedie Steps. 

We are in a gourmet osteria with a 1950s air, set up 
in a renovated post-industrial factory. The setting was 
designed to foster conversation and intimacy. The 
functioning 36e8® kitchen has Wildwood doors and a 
countertop that combines Wildwood and Steel+, the 
new finish with a brushed surface incised with subtle 
marks that almost seem to delineate planks, recalling 
the texture of wood. These marks humanise the steel, 
giving warmth to a material that is usually perceived as 
cold, while maintaining all of its technical characteristics 
perfectly intact. The kitchen is completed by two 
N.O.W larders, in front of which are a few small square 
MadeTerraneo tables and Steps chairs.

Cerchio di perfezione. Rinomata 
per le sue 100 chiese, per la cerchia 
muraria rinascimentale e per la 
piazza dell’Anfiteatro è una delle 
città d’arte meglio conservate 
d’Europa, tutta a misura d’uomo.

Lucca, Tuscany – A perfect circle. 
Famed for its 100 churches, its 
circular Renaissance wall and the 
Piazza dell’Anfiteatro, it is one of the 
best preserved art cities in Europe, 
all on a human scale.
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NEW
36e8® STEEL+ KITCHEN
Design Daniele Lago

ALCHIMIA DI MATERIE. 
Sospesa su invisibili gambe in vetro, la 
cucina 36e8® Steel+ trasmette un senso 
di calore e accoglienza immediati. Il top 
e le ante in Wildwood trovano perfetta 
corrispondenza nel top in Steel+, un 
acciaio materico, dove incisioni appena 
accennate disegnano sulla superficie 
spazzolata delle doghe che ricordano 
il legno. Questi segni donano ritmo e 
vitalità al top, che conserva inalterate 
tutte le sue caratteristiche tecniche. 

MATERIAL ALCHEMIES. 
Suspended on invisible glass legs, the 
36e8® Steel+ kitchen transmits an 
immediate welcoming sense of warmth. 
The Wildwood countertop and doors 
are a perfect match for the countertop 
in Steel+, a material steel, with light 
incisions that create the look of wooden 
planks on the brushed surface. The 
marks give rhythm and vitality to the 
countertop, which preserves all of its 
technical characteristics perfectly intact.
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Il contrasto fra il legno Wildwood 
e l’acciaio Steel+ esalta la qualità 
intrinseca di due materiali nobili, che 
nella cucina 36e8® Steel+ trovano 
armonia in un incastro perfetto.

The contrast between Wildwood and 
Steel+ enhances the intrinsic qualities 
of each material, which find perfect 
harmony in the 36e8® Steel+ kitchen. 
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NEVER 
STOP 
GOING 
NATURAL.
SAN VITO LO CAPO
SICILIA
38°10’N 
12°45’E

CELLULE BASIN
Design Daniele Lago
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YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP GOING NATURAL.”

Sapore di Mare. Sulla punta 
nordoccidentale della Sicilia la 
lunga spiaggia del paese con la sua 
sabbia bianca e la limitrofa piccola 
Spiaggia del Bue Marino, formata 
da ciottoli, sono considerate da 
tempo tra le più belle d’Italia.

San Vito Lo Capo, Sicily – The flavour 
of the sea. On the north-west point 
of Sicily, this town's long white sand 
beach and the neighbouring pebble 
beach, the small Spiaggia del Bue 
Marino, have long been considered 
two of the most beautiful in Italy.

Un ambiente dedicato alla cura del corpo, costruito 
su tonalità che ricordano la macchia mediterranea: 
una grande finestra fa entrare l’ambiente esterno, 
mentre la luce filtra morbida attraverso la trama di 
alcuni pannelli di rivestimento in bamboo. L’arredo 
è essenziale per dare spazio a un’immersione nella 
natura, i cui toni vengono ripresi anche nell’interior. 
Un lavabo Cellule, una composizione LagoLinea con 
specchio 36e8® e una panca Softbench bastano a 
creare un angolo di benessere lontano dal mondo, 
che trasporta immediatamente in un contesto 
incontaminato e selvaggio. 

A setting dedicated to care for the body, built on tones 
that recall Mediterranean scrub: a large window lets the 
outside in, while soft light filters through the weave of a 
few bamboo panels. The furnishings are minimal to keep 
the focus on immersion in nature, the interior palette 
picking up its hues. A Cellule washbasin, LagoLinea 
composition with a 36e8® mirror and a Softbench seat 
create a little corner of wellness far from the world, 
transporting us to a pristine, wild setting.
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NEVER 
STOP 
BEING 
PALLADIO.
VICENZA
VENETO
45°33’N 
11°33’E

YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP BEING PALLADIO.”

L’interno di una villa palladiana o di un albergo di 
lusso, ricavato da un edificio rinascimentale, dove 
arte e architettura si incontrano. Come affermava 
Palladio: “La suprema civiltà consiste nel raggiungere 
il perfetto accordo con la natura”. La camera esprime 
il senso del buon gusto e della nobiltà: i colori degli 
arredi LAGO riprendono i toni delle pareti affrescate, 
mentre la sospensione su vetri del letto Air Wildwood 
e della cassettiera Air esalta la palladiana. L’ambiente 
è completato da un armadio N.O.W. nella versione 
gentle e una Chama cipria. La stanza da bagno 
adiacente presenta la stessa armonia fra classico e 
moderno, in cui la Morgana cipria e il lavabo Depth 
in legno Wildwood si integrano perfettamente al 
contesto. 

This space could be the interior of a Palladian villa 
or a luxury hotel in a Renaissance building, where 
art and architecture converge. As Palladio himself 
declared: ‘The height of civilisation is achieved through 
perfect agreement with nature’. The room expresses 
a sense of good taste and nobility: the colours of the 
LAGO furnishings pick up the shades of the frescoed 
walls, while the glass supports of the suspended Air 
Wildwood bed and the Air chest of drawers enhance 
the Palladian style. The setting is completed by a 
N.O.W wardrobe in the Gentle variation and a 
powder Chama. The adjacent bathroom expresses the 
same harmony between classical and modern, with a 
powder Morgana and a Wildwood Depth washbasin 
perfectly integrated with the context.

La città del Palladio. I Palazzi nobiliari urbani 
e le ville residenziali nei dintorni, progettati 
nel Cinquecento dal grande architetto Andrea 
Palladio rendono ancora oggi inconfondibile la 
scenografia vicentina.

Vicenza, Veneto – The city of Palladio. The 
aristocratic urban houses and residential villas 
in the surrounding area, designed by the great 
architect Andrea Palladio in the sixteenth century, 
give the area of Vicenza an unmistakable aspect.
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AIR WILDWOOD BED
Design Daniele Lago
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AIR STORAGE
Design Daniele Lago

SFIDA ALLA FORZA DI GRAVITÀ. 
La sorprendente leggerezza di Air, 
realizzata con lastre di cristallo semi-
invisibili su cui poggiano i volumi, 
proietta la cassettiera direttamente 
su di una nuvola con un effetto 
scenografico senza eguali. 

CHALLENGE TO THE FORCE 
OF GRAVITY. 
The surprising lightness of Air, created 
with semi-invisible sheets of crystal 
glass on which the units rest, projects 
the chest of drawers directly onto 
a cloud, creating an unrivalled and 
spectacular effect.
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DEPTH BASIN
Design Daniele Lago
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NEVER 
STOP 
BECOMING 
KIDS.
SAN GIMIGNANO
TOSCANA
43°28’N 
11°03’E

YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP BECOMING KIDS.”

Uno spazio Kids & Young di qualità totale, che stimola 
la fantasia e l’esplorazione. Per progettare gli ambienti 
in cui crescono bambini e ragazzi, LAGO ha raccolto i 
loro sogni e li ha trasformati in arredi, coinvolgendo un 
Comitato Scientifico di educatori, designer e filosofi. 
Gli arredi sono fatti per durare nel tempo e i materiali 
sono nobili, come il legno Wildwood dello scrittoio. 
ll letto sospeso LagoLinea Weightless è come una 
casa sull’albero, in cui vivere incredibili avventure. La 
sospensione libera spazio per un secondo letto. Tutto 
l’ambiente è concepito per aiutare l’immaginazione e la 
libreria LagoLinea ha la forma di un fenicottero. 

A Kids & Young space of total quality, stimulating the 
imagination and exploration. To design spaces for 
raising children and adolescents, LAGO collected their 
dreams and transformed them into furnishings, working 
with a scientific committee made up of educators, 
designers and philosophers. The furnishings are made 
to last with fine materials like the Wildwood used for 
the desk. The suspended LagoLinea Weightless bed is 
like a tree house for going on incredible adventures. The 
suspension creates space for a second bed. The whole 
room was designed to foster the imagination, like the 
LagoLinea bookshelf, which is shaped like a flamingo.

Manhattan del Medioevo. Il borgo nel 1300 aveva 
72 torri, oggi ne restano una quindicina ma l’aspetto 
due-trecentesco cristallizzato nei secoli ne fa uno dei 
migliori esempi europei di organizzazione urbana del 
suo tempo.

San Gimignano, Tuscany - The Manhattan of the Middle 
Ages. In the year 1300, this town had seventy-two 
towers. Today, only fifteen remain, but the 13th/14th-
century aspect that has crystallized there over the 
centuries makes it one of the best examples in Europe of 
the city planning of its time.

LAGOLINEA WEIGHTLESS BED
Design Daniele Lago

COME UNA CASA SULL’ALBERO. 
Il letto sospeso LagoLinea Weightless 
esplora la dimensione del gioco nelle 
camerette e stimola la fantasia e 
l’esplorazione, fondamentali nella 
crescita, ma è anche un letto sicuro 
per bambini e ragazzi, testato secondo 
normativa europea, con eleganti 
spondine in tessuto e un solido sistema 
di attacco a parete. La scaletta è 
disponibile in tre altezze. La sospensione 
permette di guadagnare spazio per 
giochi, contenitori, una scrivania, o un 
secondo letto.

LIKE A TREE HOUSE. 
The suspended LagoLinea Weightless 
Bed explores the dimension of play in 
children’s rooms and stimulates the 
imagination and exploration, both 
fundamental to growth, but also a 
safe bed for children and adolescents, 
tested in accordance with European 
regulations, with elegant fabric sides 
and a solid wall attachment system. 
The ladder is available in three different 
heights. The suspension makes it 
possible to create extra space for toys, 
storage, a desk or a second bed.
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NEVER 
STOP 
MIXING 
PAST AND 
FUTURE.
TORINO
PIEMONTE
45°04’N 
7°42’E

YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP MIXING PAST AND FUTURE.”

In questa sala riservata l’ambiente proposto è 
l’interno di un palazzo del Seicento, in una capitale 
italiana ricca di storia e cultura. Nella prestigiosa 
cornice seicentesca gli arredi contemporanei si 
inseriscono come elemento a contrasto che crea 
un connubio interessante fra antico e moderno. 
Contenuto e contenitore dialogano insieme per 
trasmettere un’atmosfera home feeling che favorisca 
la conversazione e faciliti le relazioni. Sulla parete 
corre una LagoLinea dal disegno geometrico, mentre 
quattro tavoli, fra cui il nuovo tavolo Air tondo in 
Wildwood e i tavoli in maiolica MadeTerraneo, sono a 
disposizione per meeting privati o riunioni. 

This private room conjures up the interior of a 
seventeenth-century palazzo, in an Italian capital rich 
in history and culture. In this prestigious seventeenth-
century frame, the contemporary furnishings serve 
as a contrasting element, creating an intriguing 
marriage between ancient and modern. Container 
and contained are placed in dialogue, transmitting a 
home-like atmosphere that fosters conversation and 
relationships. A LagoLinea shelf with a geometric 
design runs along the wall, while four tables, including 
the new round Air Wildwood table and majolica 
MadeTerraneo tables, are available for private 
meetings or gatherings.

Prima Capitale d’Italia. Città di fiumi, colline e 
montagne, aristocratica e industriale, romana 
e sabauda, manifesto dell’Art Nouveau e dei 
caffè storici, centro d’arte contemporanea.

Turin, Piedmont – The first Italian capital. 
A city of rivers, mountains and hills, 
aristocratic and industrial, Roman and Savoy, 
the poster child for Art Nouveau and historical 
cafés and centre of contemporary art.
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NEW
AIR MADETERRANEO TABLE
Design Daniele Lago
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NEW
AIR TABLE - ROUNDED VERSION
Design Daniele Lago

LA FORMA PERFETTA PER CONDIVIDERE. 
Il materico piano in legno Wildwood 
contrasta con la trasparenza delle 
gambe in vetro e il tavolo sembra 
sospeso nell’aria. La forma circolare 
favorisce l’empatia e la condivisione. 

THE PERFECT SHAPE FOR SHARING. 
The sturdy Wildwood surface contrasts 
with the transparency of the glass legs, 
and the table seems to be suspended 
in the air. The circular shape fosters 
empathy and sharing. 
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NEVER 
STOP 
SEEKING 
SERENITY.
LIVIGNO
LOMBARDIA
46°32’N 
10°08’E

YOUTUBE VIDEO @LAGO DESIGN
“NEVER STOP SEEKING SERENITY.”

Una delle camere da letto di un albergo delle Dolomiti 
o di uno chalet di montagna. L’interno è accogliente, 
progettato attorno a materiali tattili come il legno e 
il tessuto. Come tipicamente avviene nell’architettura 
montana, il legno riveste le pareti e scalda l’ambiente. 
Una lettura contemporanea di questo materiale si 
ritrova nel legno Wildwood della madia 36e8® Side 
sospesa a parete. Un grande armadio Et Voilà occupa 
la parete di fondo, mentre una piccola cabina armadio, 
con appendiabiti Tree e mensole in vetro trasparente, 
è stata ricavata nel soppalco. Il letto Vele, proposto 
in una nuova altezza, ha una testiera in tessuto che 
sostituisce i comodini, offrendo tanto spazio per 
appoggiare oggetti. L’altalena Soft Swing scende dal 
soffitto, inducendo a riscoprire la dimensione del gioco. 

A bedroom in a hotel in the Dolomites or a mountain 
chalet. The interior is welcoming and designed around 
tactile materials like wood and fabric. As is typical 
of mountain architecture, the walls are covered with 
wood, warming the room. The same material is treated 
to a contemporary reading in the Wildwood 36e8® 
Side sideboard mounted on the wall. A large Et Voilà 
wardrobe fills the back wall, while a smaller wardrobe, 
with Tree clothes hangers and transparent glass 
shelves, is tucked into the upper level. The Vele bed, 
presented here in a new height, has a fabric headboard 
that replaces the bedside tables, offering plenty of 
surface space for setting objects. A Soft Swing hangs 
from the ceiling, inspiring the rediscovery of play.

Il Piccolo Tibet. Posta a 1816 metri s.l.m, 
in un altopiano nel cuore delle Alpi, è il più 
popolato comune italiano d’alta quota. 
Terra franca e isolata.

Livigno, Lombardy - Little Tibet. Built at a 
height 1,816 meters above sea level, in 
the uplands of the Alps, it has the largest 
population of all of Italy’s high-altitude cities. 
A frank, isolated place.
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36e8® SIDE STORAGE
Design Daniele Lago

 64

VELE BED
Design Andrea Leoni / LAGO STUDIO
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LIVING 
ROOM

LAGO 
PRODUCTS

#9 Il design sei tu, noi forniamo l’alfabeto. Modularità, 
leggerezza, contrasto, vitalità, dimensione architettonica, 
senza tempo. Questi sono i cromosomi del DNA LAGO; 
un design sistemico che riesce a offrire soluzioni sempre 
differenti, costruite su misura di qualsiasi spazio ed 
esigenza d’uso. Con l’alfabeto LAGO puoi sviluppare 
una progettualità che tocca tutte le aree della casa - 
soggiorno, cucina, bagno, camera, cameretta e studio 
- e si estende anche agli altri luoghi in cui scorre la vita 
come uffici, bar, ristoranti, caffetterie, hotel, B&B, negozi, 
biblioteche, musei, gallerie.

#9 You are the design; we provide the alphabet. 
Modularity, lightness, contrast, vitality, architectural 
dimension, timelessness. These are the chromosomes of 
the LAGO DNA; systemic design offering solutions that 
are always fresh and new, made to measure for any 
space and any need. With the LAGO alphabet, you can 
develop a design concept that touches every area of 
the home – living room, kitchen, bathroom, bedrooms 
and study – and also extends to other places where you 
spend your life such as offices, bars, restaurants, cafés, 
hotels, B&Bs, shops, libraries, museums and galleries.

SEDUTI, SDRAIATI, APPOGGIATI, ALLINEATI, 
SOSPESI...GIRA CHE TI RIGIRA È TUTTO UN 
ALTRO LIVING...IL TUO! 
LAGO Living significa capacità di realizzare 
un’esperienza nuova dell’abitare in cui libertà 
espressiva, uso del colore, componibilità e 
soluzioni funzionali diventano manifestazione 
della personalità di chi vive la casa. Un design 
senza tempo, modificabile ed estendibile, crea 
l’opportunità di poter continuamente ripensare 
la propria casa.

SEATED, RECLINING, RESTING, ALIGNED, 
SUSPENDED... TURN IT ALL AROUND AND IT IS 
A WHOLE NEW LIVING ROOM... YOURS!
LAGO Living means being able to create 
a whole new living experience, where 
expressive freedom, use of colour, modularity 
and practical solutions all become the 
manifestation of the person who lives in 
the space. It is timeless design, changeable 
and extendable, creating the opportunity to 
rework your home at any time.
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WWW.LAGO.IT

36e8® STORAGE
DESIGN DANIELE LAGO

Scarica il catalogo 
36e8® Life Book 

e crea il tuo 36e8®. 

Download the 36e8® 
Life Book catalogue and 
create your own 36e8®.

CON IL PICCOLO SI 
COSTRUISCE IL GRANDE. 
Lo costruisce ognuno 
assecondando gli spazi della 
propria casa e le esigenze della 
propria vita. I moduli generati 
dal quadrato base di 36e8® cm 
per lato sono il sistema ideale 
per dare flessibilità estrema alla 
composizione, libertà di forma 
e certezza di contenuti. Nella 
versione con fianchi e anta in 
Wildwood racchiude in sé tutta 
la tattilità di un antico legno che 
ha non una, ma mille storie da 
raccontare.

USE THE LITTLE TO BUILD 
THE BIG.
Each individual designs their 
own according to the spaces in 
their own home and the needs 
of their own life. The modules 
generated by the basic 36.8 cm/
side component are the perfect 
system for enjoying extreme 
compositional flexibility, freedom 
of form and certainty of content. 
The version with Wildwood sides 
and door encloses within it all 
of the tactility of old wood that 
has not just one but a thousand 
stories to tell.
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36e8® GLASS STORAGE
DESIGN DANIELE LAGO

TRASPARENZA ESTREMA. 
36e8® Glass è un contenitore 36e8® 
completamete in vetro, che genera 
effetti di sorprendente sospensione e 
trasparenza. 

EXTREME TRANSPARENCY.
36e8® Glass is an all-glass 36e8® 
container that creates effects of 
surprising lightness and transparency.

Grazie alla grande componibilità 
del sistema 36e8® si possono creare 
madie di design, mescolando moduli, 
colori e finiture. Le madie LAGO 
possono essere sospese a parete o su 
gambe in vetro, rendendo l’ambiente 
arioso e leggero. 

Thanks to the extreme modularity 
of the 36e8® system, you can create 
design sideboards by mixing modules, 
colours and finishes. LAGO sideboards 
can be suspended on the wall or on 
glass legs, creating a light, airy look 
for your room.
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LAGO.IT/DESIGNCONVERSATION

AIR WILDWOOD TABLE 
DESIGN DANIELE LAGO

36e8® SIDE STORAGE
DESIGN DANIELE LAGO

Guarda il video dedicato 
al tavolo Air nel canale 

Youtube “LAGO DESIGN”.

Watch the video about the 
Air table on the YouTube 
channel ‘LAGO DESIGN’. 

I contenitori 36e8® sono laccati anche 
internamente con una vernice a base 
acqua che riduce l’emissione di sostanze 
chimiche volatili. La giunzione in 
alluminio a 45° dà precisione assoluta 
a un materiale duttile come il legno.

36e8® containers are also lacquered on 
the inside, with a water-based paint that 
lowers emissions of volatile chemical 
substances. The 45° aluminium joint 
gives an element of absolute precision 
to a malleable material like wood.

IL TAVOLO CON UN’ANIMA. 
Caldo e leggero, il tavolo Air 
Wildwood è realizzato con un 
piano in rovere vissuto sorretto 
da gambe in vetro. Nelle teste 
il legno viene lavorato in modo 
da creare una cavità che lascia 
intravedere la sezione del tronco 
o, in alternativa, può essere 
rivestita in vetro colorato.
 

THE TABLE WITH A SOUL. 
Warm and light, the Air Wildwood 
table is made up of a time-
worn oak top set on glass legs. 
It is processed in a way that 
creates a cavity that lets you 
glimpse a section of the trunk, 
showing off the soul of the wood. 
Alternatively, this cavity can be 
covered with coloured glass.

IL DESIGN HA MOLTE FACCE. 
36e8® Side aggiunge nuove possibilità 
all’utilizzo del colore, personalizzando 
un fianco o il frontale in uno dei 32 
colori LAGO. 

A MANY-FACED DESIGN.
36e8® Side adds new possibilities 
through the addition of colour, 
customising either one side or the door 
of the module in one of the 32 LAGO 
colours.
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NEW

AIR MADETERRANEO TABLE 
DESIGN DANIELE LAGO

LIVING ROOM

TUTTO IL CALORE DEL MEDITERRANEO. 
Il tavolo Air MadeTerraneo abbina 
alle gambe in vetro trasparente un 
materiale mediterraneo come la 
ceramica decorata a mano, utilizzata 
per dare forma a top destrutturati che 
innovano la tradizionale percezione 
del tavolo.
 

ALL OF THE WARMTH OF THE 
MEDITERRANEAN.
The Air MadeTerraneo table pairs the 
transparent glass legs common to all Air 
tables with hand-decorated ceramic, a 
typically Mediterranean material, which 
is used to create de-structured surfaces, 
innovating the traditional perception of 
the table.
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WWW.LAGO.IT

WINNER OF GOOD DESIGN AWARD 2010

AIR SOFA
DESIGN DANIELE LAGO

LIVING ROOM

Guarda il video dei divani Air 
e scopri tutta la loro modularità. 

Watch the Air Sofa video 
and find out all about their 

extreme modularity.

UNA RIVOLUZIONE SPAZIALE ED 
ESTETICA. 
Il sistema di imbottiti Air trova nella 
trasformabilità la sua vera forza. 
Gli schienali e i cuscini delle sedute 
sono completamente intercambiabili, 
regalando così un volto sempre 
nuovo al divano. Grande attenzione 
è stata posta all’ergonomia e 
all’ecosostenibilità di materiali e 
processi. Le gambe in vetro rendono 
l’imbottito aereo.

A SPATIAL AND AESTHETIC 
REVOLUTION. 
The Air sofa system finds its real 
strength in its ability to be transformed. 
The backrests/armrests and seats are 
completely interchangeable, so the sofa 
can be given a new look at any time. 
Lots of attention has been poured into 
ergonomics and selecting sustainable 
materials and processes. The glass 
legs transform the sofa into something 
ethereal.
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SLIDE SOFA
DESIGN DANIELE LAGO

LASTIKA CHAIR 
DESIGN VELICHKO VELIKOV / LAGO STUDIO

SLIDE SHELF
DESIGN DANIELE LAGO

IL CORAGGIO DELLA GEOMETRIA.
Il sistema modulare Slide applicato 
all’imbottito: un rettangolo tagliato
in due da una linea obliqua genera dei 
moduli a trapezio che permettono una 
grande libertà compositiva. Lo schienale 
inclinato è accogliente e confortevole.

GEOMETRIC BOLDNESS. 
The Slide modular system applied to 
the sofa: a rectangle cut in two by an 
oblique line, generating two trapezoid-
shaped modules that permit loads of 
compositional freedom. The inclined 
seatback is welcoming and comfortable.

BELLA COME UN FIORE, DIVERTENTE COME UN GIOCO.
PRETTY AS A FLOWER, AMUSING AS A GAME. 

TRE TRAPEZI, INASPETTATE 
COMBINAZIONI.
Un rettangolo tagliato in due da una 
diagonale genera dei moduli a trapezio 
da combinare insieme per creare una 
libreria a parete. Lo spazio contenitivo 
aumenta inserendo dei reggilibri sulle 
superfici inclinate.

THREE TRAPEZOIDS, UNEXPECTED 
COMBINATIONS. 
A rectangle cut in two by a diagonal 
generates trapezoid modules to be 
combined to create wall shelving. The 
containing space can be increased 
by inserting bookends on the inclined 
surface.
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NUOVI TESSUTI DISPONIBILI
NEW FABRICS NOW AVAILABLE



74 INTERIOR LIFE BULLETTIN 75LIVING ROOM

AIR SIDE STORAGE
DESIGN DANIELE LAGO

AIR WILDWOOD TABLE 
EXTENDABLE VERSION
DESIGN DANIELE LAGO

NUOVE ESPRESSIONI DEL COLORE. 
In Air Side Storage uno dei lati del 
contenitore viene laccato in un 
colore diverso dagli altri. È possibile 
differenziare sia il fianco che il frontale.

NEW EXPRESSIONS OF COLOUR.
In Air Side Storage, one of the sides 
of the container is painted a different 
colour than the others. Both the side 
and the front can be differentiated.

MOBILI CHE FLUTTUANO, LA 
LEGGEREZZA È NELLA TRASPARENZA. 
Un tavolo che inverte l’ordine dei 
fattori: leggerezza estrema nelle 
strutture portanti in vetro trasparente 
e fisicità piena del piano. I tavoli Air 
e Air Wildwood nella nuova versione 
allungabile aggiungono da 2 a 4 posti 
a sedere. 

FURNITURE THAT FLOATS, ITS 
LIGHTNESS LIES IN TRANSPARENCY. 
A table that changes the order of 
factors: extreme lightness in the 
transparent glass supporting structures 
and full physicality in the table surface. 
Air and Air Wildwood tables in the new 
extendable version, for adding between 
2 and 4 extra seats.
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AIR STORAGE
 DESIGN DANIELE LAGO

NEW 
AIR TABLE - ROUNDED VERSION
 DESIGN DANIELE LAGO

SI INVERTE L’ORDINE 
DEI FATTORI. 
Leggerezza estrema nelle 
strutture portanti in vetro 
trasparente e fisicità piena di ciò 
che è sostenuto. Bifacciale, trova 
posto anche a centro stanza per 
dividere gli ambienti in modo 
elegante e aereo.

WE INVERTED THE ORDER 
OF FACTORS. 
Extremely light supporting 
structures in transparent glass, 
and full physicality in the 
elements being supported. 
Two-faced, it can also be set 
up in the middle of the room to 
divide any living spaces in an 
airy and stylish way.

LA FORMA PERFETTA PER 
CONDIVIDERE.
Sospeso su invisibili gambe in 
vetro, il tavolo Air tondo sembra 
un disco che galleggia nell’aria. 
La sua forma circolare crea 
un’atmosfera accogliente in 
casa, favorendo la conversazione 
e la condivisione fra le persone. 
Le linee sinuose ed essenziali 
trovano solidità nel piano del 
tavolo che nasconde il sistema di 
fissaggio ed è curato nei minimi 
dettagli. Il piano è disponibile in 
vetro lucido o in Wildwood.

THE PERFECT SHAPE FOR 
SHARING. 
Suspended on invisible glass 
legs, the round Air table seems 
like a disk floating in the air. 
Its circular shape creates a 
welcoming atmosphere in the 
home, fostering conversation and 
sharing. The sinuous, essential 
lines find solidity in the table top, 
which conceals the fastening 
system and results from attention 
paid down to the smallest detail 
The top is available in shiny glass 
and Wildwood.
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DIAGOLINEA SHELF
DESIGN STUDIO 4P1B / LAGO STUDIO

MORGANA STORAGE 

DESIGN DANIELE LAGO

LIVING ROOM

LAGOLINEA SHELF 
DESIGN DANIELE LAGO

DESIGN DINAMICO. 
Dalle regole geometriche di LagoLinea 
abbiamo creato un sistema destrutturato. 
Le mensole ruotano su se stesse e 
si sostengono a vicenda assumendo 
inclinazioni inaspettate che sembrano 
sfidare la forza di gravità. DiagoLinea si 
integra perfettamente con LagoLinea.

DYNAMIC DESIGN. 
Changing the geometric rules of 
LagoLinea, we have created an 
unstructured system. The shelves 
mutually support themselves, taking on 
unexpected inclinations that defy the 
force of gravity. DiagoLinea naturally 
integrates with LagoLinea.

PICCOLA MAGIA, FIGLIA DELLA MOBILITÀ.
TINY MAGIC BORN FROM MOBILITY. 

PUNTO, LINEA, SUPERFICIE. 
LagoLinea ha rivoluzionato 
il concetto di libreria statica 
a griglia, consentendo di 
creare sagome figurative o 
classiche sempre connotate 
da una grande leggerezza. 
L’esile spessore dei fianchi di 
3 cm facilita la sospensione 
eliminando i vincoli strutturali che 
limitano la capacità espressiva. 

POINT, LINE, SURFACE. 
LagoLinea has revolutionized 
the concept of the static grid 
bookshelf, allowing the creation 
of figurative or classical outlines, 
always connoted by exceptional 
lightness. The 3 cm slender 
thickness helps the suspension, 
eliminating the structural 
constraints that limit expressive 
capacity.
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CHAMA ARMCHAIR & SOFA
DESIGN MIJIN PARK / LAGO STUDIO

36e8® RUG
DESIGN DANIELE LAGO

VERSATILITÀ CONTEMPORANEA. 
CONTEMPORARY VERSATILITY.

Abbinando LagoLinea ai contenitori 
36e8® è possibile creare soluzioni con 
anta, che contengono gli oggetti senza 
perdere il linguaggio essenziale di questo 
sistema. 

Pairing LagoLinea with 36e8® 
containers, you can create configurations 
with doors, providing space for storing 
objects without giving up the system’s 
essential lines. 

COSTRUISCI IL TUO TAPPETO.
DESIGN YOUR RUG.
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30MM WEIGHTLESS SHELF
DESIGN DANIELE LAGO

DANGLA CHAIR
DESIGN LUCA DE BONA / LAGO STUDIO

SOSPENSIONE SURREALE. 
Le librerie scendono come stalattiti dal 
soffitto, creando una soluzione aerea 
ed elegante per organizzare e dividere 
l’ambiente.

SURREAL SUSPENSION EFFECT. 
Shelves and storage units come down 
from the ceiling like stalactites, providing 
a particularly aerial and elegant way of 
dividing the room. 

VESTILA! 
Un profilo metallico sottile e affusolato 
disegna gambe, seduta e schienale di 
una sedia che ama farsi cucire gli abiti 
addosso. Tessuto liscio, arricciato, con zip.

DRESS IT! 
A thin and tapered metal profile makes 
up the legs, seat and back rest of a chair 
that likes its clothes to fit like a glove. 
Smooth, crinkly or zippered fabric.
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ET VOILÀ STORAGE
DESIGN DANIELE LAGO

WINNER OF GOOD DESIGN AWARD 2011

LIVING ROOM

HUGGY ARMCHAIR
DESIGN BRIT LEISSLER / LAGO STUDIO

WINNER OF GOOD DESIGN AWARD 2009

NET STORAGE
DESIGN DANIELE LAGO

NASCE L’ARREDAMENTO 
VESTIBILE. 
Un cambio di prospettiva 
all’idea di mobile che, per la 
prima volta, integra il tessuto 
come elemento strutturale ed 
estetico. Un tessuto teso chiude 
un volume facendo perdere 
completamente la percezione 
delle ante e sorprende rivelando, 
con un semplice gesto, gli ampi 
contenitori. 

THE “DRESSABLE” FURNITURE 
WAS BORN. 
A change of perspective in 
furniture that, for the first time, 
integrates fabric as a structural 
and aesthetic element. Taut 
fabric closes the volumes, 
completely doing away with 
the perception of doors and 
surprising us when it reveals, 
with a simple gesture, the ample 
spaces inside.

UN ABBRACCIO, UN AMICO, QUESTA È HUGGY. 
A HUG, A FRIEND, THAT’S HUGGY. 

UN CUBO, DUE CUBI, INFINITI CUBI. 
Il sistema modulare NET è costituito 
da una rete di cubi di 40 cm per lato, 
che si combinano offrendo a ognuno 
l’opportunità di creare una libreria 
personalizzata. Il perno di congiunzione 
verticale tra un cubo e l’altro consente 
la rotazione di ogni singolo elemento. 
NET si adatta con facilità ai diversi 
ambienti, aiutando a dividere le diverse 
aree della casa e creandone di nuove.

ONE CUBE, TWO CUBES, 
INFINITE CUBES. 
The modular NET system is made up of 
a network of cubes measuring 40 cm 
per side, which anyone can combine 
to create a customised bookcase. The 
vertical pin that joins each cube to 
the next makes it so that every single 
element can be rotated. NET easily 
adapts to different settings, helping 
divide the various areas of the home 
and create new ones.



88 INTERIOR LIFE BULLETTIN 89K�TCHEN

K�TCHEN
LA CUCINA E LA TAVOLA A VOLTE SONO UNA 
COSA SOLA. SCEGLI TU. 
Le cucine LAGO sono progettate attorno alla 
gestualità e creatività del cucinare. La flessibilità 
del sistema 36e8®, composto da moduli non 
vincolati alle misure standard delle cucine 
tradizionali, è lo strumento perfetto per dare 
vita ad ambienti ergonomici e innovativi.

SOMETIMES, THE KITCHEN AND THE TABLE ARE 
ONE AND THE SAME. YOU GET TO CHOOSE. 
The LAGO kitchens were designed around the 
activity and creativity of cooking. The flexibility 
of the 36e8® system, composed of modules that 
are not bound to the standard measurements of 
traditional kitchens, makes it the perfect tool for 
creating ergonomic and innovative spaces.
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NEW

AIR KITCHEN 
DESIGN DANIELE LAGO

WINNER OF SALONE DEL MOBILE.MILANO AWARD 2016

Guarda il video sulla 
cucina Air e scopri quanto 

può essere conviviale! 

Watch the video about the 
Air kitchen and discover 

how social it can be!

UN INNO ALL’EMPATIA E ALLA 
CONVIVIALITÀ. 
La cucina a isola Air mette al centro 
della scena lo scambio fra le persone, 
favorendo un dialogo diretto tra chi 
cucina e chi partecipa alla magica ritualità 
della preparazione del cibo sia attraverso 
la relazione visiva, che di vicinanza con 
il cuoco. Sospesa su gambe in vetro 
trasparente, con piano di cottura a 
induzione è abbinabile al sistema cucina 
36e8®. Disponibile con piano in vetro 
lucido o in Wildwood.

A HYMN TO EMPATHY AND 
CONVIVIALITY. 
The Air island kitchen gives exchanges 
between people a starring role, 
fostering dialogue between those who 
cook and those who participate in the 
magic rituality of food preparation, 
both visually and through vicinity to 
the cook. Suspended on transparent 
glass legs, and with an induction hob, it 
can be paired with the 36e8® kitchen 
system. Available with a shiny glass or 
Wildwood counter.
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36e8® WILDWOOD KITCHEN
DESIGN DANIELE LAGO

WINNER OF GOOD DESIGN AWARD 2009

36e8® COLUMN
DESIGN DANIELE LAGO

IL LEGNO NATURALE VIVE CON TE.  
Nella cucina 36e8® Wildwood il rovere 
delle ante in Wildwood è accoppiato 
a un profilo di alluminio di 6 mm di 
spessore a protezione e supporto. Il top 
in acciaio integra lavello e piano cottura, 
mentre le colonne, la lavastoviglie e 
il forno sono stati sospesi per una 
maggiore ergonomia. 

NATURAL WOOD LIVES WITH YOU. 
In the 36e8® Wildwood Kitchen the 
Wildwood fronts pair old oak with a 
6-mm thick aluminium profile providing 
protection and support. The steel 
countertop integrates the washbasin 
and the hob, while the vertical elements, 
dishwasher and oven are suspended, for 
better ergonomics.

Un segno quasi invisibile disegna 
sull’anta una maniglia che, con un 
semplice tocco, rientra e facilita 
l’apertura di basi e colonne.

An almost invisible mark on the door 
acts as a handle that, with a simple 
touch, retracts and makes it easier to 
open cupboards.

LA PRIMA DISPENSA SOSPESA. 
Dal sistema 36e8® nasce 36e8® 
Column, una dispensa sospesa che 
è il complemento naturale della 
cucina 36e8®. I ripiani interni in vetro 
contribuiscono ad alleggerire le 
colonne, che possono integrare gli 
elettrodomestici.

THE FIRST SUSPENDED LARDER. 
The 36e8® Column, which was 
developed out of the 36e8® system, is 
the natural complement to the 36e8® 
kitchen, a suspended larder that can 
accommodate built-in appliances. The 
interior glass shelves add lightness 
to the structure, which is a natural 
complement to the 36e8® kitchen.
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N.O.W. STORAGE 
DESIGN DANIELE LAGO

MODULARITÀ TENDENTE ALL’INFINITO.  
Perché non sfruttare la flessibilità al 
centimetro della dispensa N.O.W.? 
Tutta la tecnologia è nascosta nelle 
colonne, preservando così intatta la 
lineare bellezza della cucina e pulendola 
dalla presenza delle maniglie. Grande 
configurabilità dello spazio con cesti, 
cassetti estraibili, ripiani e la vasta 
gamma colori LAGO.

MODULARITY TENDING 
TOWARD THE INFINITE. 
Why not take advantage of the 
flexibility – down to the centimetre – of 
the N.O.W. kitchen columns? All of its 
technology is hidden inside the cabinets, 
thus preserving intact the linear beauty 
of the kitchen, cleaned of the presence of 
handles. Great configurability of space 
with baskets, pullout drawers, shelves 
and the vast range of LAGO colours.
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36e8® WEIGHTLESS KITCHEN 
DESIGN DANIELE LAGO

WINNER OF GOOD DESIGN AWARD 2009

Sono gli accessori, spesso nascosti e 
patrimonio esclusivo dello chef di casa, 
a completare un sistema innovativo 
come le soluzioni LAGO per la cucina. 
Non solo rispondendo in modo efficiente 
alle necessità organizzative e alla 
gestualità del cucinare, ma rendendo 
tutto ciò speciale grazie all’utilizzo di 
soluzioni ergonomiche sorprendenti.

Accessories, which are often hidden and 
the exclusive domain of the chef of the 
house, are what complete innovative 
kitchen systems like that of the 
LAGO kitchen. They not only respond 
effectively to the chef’s organisational 
needs and the actual activity of cooking, 
but also make it all special through 
surprising ergonomic solutions.

TECNICA ANTIGRAVITAZIONALE.  
I pensili modulari della cucina 36e8® 
Weightless vengono fissati a soffitto 
tramite una speciale piastra che 
assicura facilità di montaggio, stabilità e 
sicurezza. La collaborazione con Fischer 
garantisce la completa assistenza 
nella scelta dei corretti componenti 
di fissaggio a soffitto, tramite canali 
preferenziali dedicati a LAGO.

ANTIGRAVITATIONAL TECHNOLOGY. 
The modular wall units of the 36e8® 
Weightless Kitchen attach to the ceiling 
with a special plat that ensures ease 
of installation, stability and safety. Our 
collaboration with Fischer guarantees 
full assistance in the selection of the 
right ceiling attachment components, 
through preferential channels dedicated 
to LAGO.
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NEW

38e8® MADETERRANEO KITCHEN 
DESIGN DANIELE LAGO

ESTATE VULCANO MARE TERRA FIUME SABBIA

TUTTO IL CALORE DEL MEDITERRANEO.  
Il concept della cucina 36e8® 
MadeTerraneo si sviluppa sulla 
contrapposizione fra tradizione e 
innovazione. La piastrella in ceramica 
dipinta a mano, elemento tipico della 
cultura mediterranea, diventa il modulo 
base di top e penisole che, come un 
pixel gigante composto in configurazioni 
irregolari, dà movimento e colore 
all’ambiente cucina.

ALL THE WARMTH OF THE 
MEDITERRANEAN. 
The concept of the 36e8® MadeTerraneo 
kitchen plays on the juxtaposition of 
tradition and innovation. The hand-
painted ceramic tile, a product typical 
of the Mediterranean, becomes the 
base module for tops and peninsulas 
that, like a gigantic pixel in irregular 
configurations, gives movement and 
colour to the kitchen.

DISPONIBILE IN 6 COLORMOOD. 
AVAILABLE IN 6 COLOURMOODS.
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Oltre che sulle ante in Wildwood, la 
maniglia Flapp può essere inserita 
anche su quelle in vetro.

The Flapp handle can be used with both 
Wildwood and glass doors.



102 INTERIOR LIFE BULLETTIN 103K�TCHENK�TCHEN

STEPS STOOL & CHAIR 
DESIGN MONICA GRAFFEO / LAGO STUDIO

LOTO TABLE
DESIGN FRANCO LAGO

SEDIE E SGABELLI DALL’ASPETTO LEGGERO, 
MA MATERICO GRAZIE AL FELTRO. 
SEATS AND STOOLS WITH A LIGHT, BUT AT 
THE SAME TIME MATERIAL APPEARANCE 
THANKS TO THE FELT STRIPS.

L’OSPITALITÀ SBOCCIA COME 
UN FIORE DI LOTO. 
Un tavolo quadrato, che si 
apre come un fiore, passa da 
4 a 8 posti a sedere. Quattro 
prolunghe triangolari, laccate 
nei colori LAGO o in Wildwood 
sono nascoste sotto al top in 
Wildwood o laccato. 

HOSPITALITY OPENS UP LIKE A 
LOTUS BLOSSOM. 
A four-sided table that unfolds 
like a flower, passing from 
seating for 4 to seating for 
8. Four triangular extensions, 
lacquered in LAGO colours or 
in Wildwood hide beneath the 
Wildwood or lacquered tabletop.
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BEDROOM
SOTTO IL LETTO C’E` SOLO ARIA PULITA. 
SOPRA CI DORMI BENE. 
Innovazione e sorpresa sono i segni distintivi 
LAGO dello spazio dedicato al riposo e 
all’intimità. Dall’impertinente sfida alle leggi della 
fisica del letto sospeso Fluttua alla leggerezza 
materica del letto Air Wildwood, l’area più 
nascosta della casa diventa luogo di emozioni 
inconsuete, senza tralasciare la funzionalità con gli 
armadi Et Voilà e N.O.W., comodini, contenitori e 
mensole in cui tutto è perfettamente organizzato.

THE ONLY THING UNDER THE BED IS CLEAN AIR. 
ABOVE, ONE SLEEPS SAFE AND SOUND. 
Innovation and surprise are the distinctive LAGO 
elements for the room dedicated to rest and 
intimacy. From the impertinent challenge to the 
law of physics of the Fluttua suspended bed, to 
the material lightness of the Air Wildwood bed, 
the most hidden area of the house becomes the 
site of uncommon emotions, without neglecting 
the practicality, offering Et Voilà and N.O.W. 
wardrobes, bedside tables, storage containers and 
shelves for keeping everything perfectly organised.



THIS 
IS A 

WARDROBE
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ET VOILÀ WEIGHTLESS WARDROBE
DESIGN DANIELE LAGO

FLUTTUA BED 
DESIGN DANIELE LAGO

WINNER OF GOOD DESIGN AWARD 2011

ET VOILÀ TREE WARDROBE
DESIGN DANIELE LAGO

WINNER OF GOOD DESIGN AWARD 2011

HAI MAI VISTO UN ARMADIO 
SOSPESO? 
Il sistema Et Voilà Weightless 
Wardrobe può essere sospeso 
a parete, caratteristica che, 
nel mondo delle armadiature, 
rappresenta senza dubbio una 
rivoluzione. Così come quella della 
vestibilità applicata all’arredo. 

HAVE YOU EVER SEEN A 
FLOATING WARDROBE? 
The Et Voilà Weightless 
Wardrobe system can be 
mounted on the wall. A 
revolutionary feature in the 
world of wardrobes! As is the 
fabric covering.

ABBIAMO ELIMINATO TUTTO IL SUPERFLUO.
WE GOT RID OF EVERYTHING SUPERFLUOUS. 

UNA SCATOLA MAGICA 
DALLA SUPERFICIE INDEFINITA. 
Oltre che con mensole e cassetti, 
Et Voilà Tree Wardrobe può essere 
accessoriato con un albero metallico 
girevole porta-indumenti. Regolando 
l’altezza degli snodi dell’albero e 
la rotazione dei rami, è possibile 
ottimizzare gli spazi.

A MAGIC BOX WITH 
AN INDEFINITE SURFACE. 
In addition to shelves and drawers, 
the Et Voilà Tree Wardrobe can be 
accessorised with a metal rotating 
clothes hanger tree. By adjusting the 
height of the tree junctions and the 
rotation of the branches, you can 
optimise space.
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N.O.W. WARDROBE
DESIGN DANIELE LAGO

N.O.W. SMART WARDROBE
N.O.W. WEIGHTLESS WARDROBE
N.O.W. FUSION WARDROBE
N.O.W. LINE WARDROBE
N.O.W. DIAMOND WARDROBE
SLIDING N.O.W. WARDROBE

L’ARMADIO PERSONALIZZABILE 
ALL’INFINITO. 
Un armadio non-armadio che con la 
sua modularità si adatta alle dimensioni 
degli spazi e alle necessità del vivere. 
Le ante tradizionali cedono il posto 
a infinite fasce colorate di varie 
dimensioni che danno leggerezza, 
ritmo e profondità alla casa e possono 
interagire con il disegno dei pavimenti e 
delle superfici. 

AN INFINITELY CUSTOMIZABLE 
WARDROBE. 
Much more than just a wardrobe, with 
a modularity that allows adaptation 
to the dimensions of the space around 
it and to the user’s needs. Traditional 
doors make way for infinite colourful 
panels of various sizes that give 
lightness, rhythm and depth to the 
home, and can be integrated with the 
design of the flooring and surfaces.

DISPONIBILE ANCHE NELLE VERSIONI:
ALSO AVAILABLE IN THE FOLLOWING VERSIONS:



113112 INTERIOR LIFE BULLETTIN BEDROOM

AIR WILDWOOD BED
DESIGN DANIELE LAGO

UN LETTO CHE UNISCE LA TRASPARENZA 
DEL VETRO AL CALORE DEL LEGNO. 
In qualsiasi punto della testiera possono 
essere agganciati complementi rivestiti 
in tessuto che fungono da comodini e 
portaoggetti. 

A BED THAT COMBINES 
THE TRANSPARENCY OF GLASS 
WITH THE WARMTH OF WOOD. 
Fabric-dressed accessories that 
can serve as side tables and object 
containers can be attached anywhere 
along the headboard.
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VELE BED
DESIGN ANDREA LEONI / LAGO STUDIO

TANGRAM SHELF
DESIGN DANIELE LAGO

TUTTO IN ORDINE 
E  A PORTATA DI MANO. 
Tre pannelli, rivestiti in tessuto o pelle, 
costituiscono la testiera di un letto che 
offre tanto spazio per riporre oggetti. 
Libri, tazze, cellulare, segreti d’amore: 
tutto è raggiungibile semplicemente 
allungando il braccio. 

EVERYTHING IN PLACE 
AND EASY TO REACH. 
Three panels, covered in fabric or 
leather, form the headboard of a bed 
that has lots of space for holding all 
kinds of objects. Books, cups, cellphones 
and romantic secrets: everything within 
arm’s reach.

TUTTO CAMBIA E TUTTO SI TRASFORMA
La libreria Tangram si rifà a un antico 
gioco cinese composto da sette 
figure geometriche ricavate dalla 
scomposizione di un quadrato. L’oggetto 
è sempre lo stesso, un quadrato diviso 
in sette parti, ma le combinazioni sono 
infinite. Tangram è una libreria versatile 
dalle molteplici possibilità d’uso.

EVERYTHING CHANGES AND 
EVERYTHING TRANSFORMS. 
The Tangram bookshelf was inspired by 
the ancient Chinese game, comprising a 
single square cut into seven geometric 
shapes. The physical object always 
remains the same, a square divided into 
seven parts, but the combinations are 
infinite. Tangram is a versatile bookshelf 
with a world of possible uses.



116 INTERIOR LIFE BULLETTIN 117KIDS & YOUNG

KIDS & 
YOUNG

CURA, ORDINE, GIOCO E LIBERTÀ. 
Per progettare questo ambiente non solo dal 
punto di vista funzionale, ma anche da quello 
educativo, abbiamo parlato e lavorato con 
bambini, adolescenti, genitori, educatori. 
Abbiamo raccolto le loro voci, i disegni, le parole, 
i sogni e li abbiamo trasformati in arredi.

CARE, ORDER, PLAY AND FREEDOM. 
In order to design this room not just from the
functional perspective but also from the 
enriching one, we talked with children, 
teenagers, parents and teachers. We 
gathered their ideas, drawings, words and 
dreams and transformed it all into furnishings.
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N.O.W. WEIGHTLESS WARDROBE
DESIGN DANIELE LAGO

SCHOOL CHAIR
DESIGN DANIELE LAGO

L’ARMADIO N.O.W. SOSPESO. 
Con N.O.W. Weightless Wardrobe 
LAGO sfida di nuovo la forza di gravità 
con un armadio sospeso che permette 
di giocare con i volumi e creare nuove 
architetture nello spazio. Questo 
armadio di design è perfetto per le 
camerette dei bambini, dove offre 
soluzioni di contenimento sopra ad altri 
elementi quali letti e scrittoi.

THE SUSPENDED N.O.W WARDROBE. 
With the N.O.W. Weightless Wardrobe, 
LAGO is again challenging the force of 
gravity with a suspended wardrobe that 
lets you play with volumes and create 
new architectures in space. This design 
wardrobe is perfect for modern master 
bedrooms, but also children’s rooms, 
where it can serve as a storage solution 
above other furniture, like beds and desks.

DIETRO A OGNI OGGETTO C’È UNA STORIA. 
THERE IS A STORY BEHIND EVERY OBJECT. 
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OBELISCUS SOFA 
DESIGN LUCA MARIA AROSIO, 
PAOLO EMANUELE NAVA / LAGO STUDIO

YOUNG&DESIGN AWARD HONOURABLE MENTION 2013

VERSO L’ALTO. 
Un solido a sezione rettangolare si 
innalza come una colonna, creando 
nuovi scenari abitativi e interagendo 
con i sistemi 36e8®, 30mm e LagoLinea. 
Perfetto se arrivano ospiti a casa e 
serve qualche posto più. 

UPWARD BOUND. 
A rectangular piece rises like a column, 
creating new living scenarios and 
integrating with the 36e8®, 30mm and 
LagoLinea systems. Perfect for when 
guests arrive at home and you need 
some extra seating.

LagoLinea è un segno grafico snello e 
leggero che trasforma la stanza con 
un semplice gesto: una linea disegna 
sulla parete animali, alberi, nuvole, 
stimolando la fantasia dei più piccoli.

LagoLinea is a sleek, light graphic mark 
that transforms rooms with a simple 
gesture, its line creating animals, trees, 
clouds and more on the wall, stimulating 
children’s imagination.
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LAGOLINEA BED
DESIGN DANIELE LAGO

CLOUD BED
DESIGN DANIELE LAGO

JOYNT CHAIR
DESIGN HARRY OWEN / LAGO STUDIO

23RD COMPASSO D'ORO ADI HONOURABLE MENTION 2014

UN’UNICA LINEA RACCHIUDE I SOGNI. 
Concepito per la camera dei ragazzi, 
il letto LagoLinea è disegnato da una 
linea che corre e ne crea la struttura. 
Nella versione Weightless è un nido
in cui rifugiarsi e far volare la fantasia.
 

DREAMS EMBRACED BY A SINGLE LINE. 
Designed for kids’ rooms, the LagoLinea 
bed comprises a single running line, 
which creates its structure. In the 
Weightless version, it becomes a nest 
where kids can escape and let their 
imaginations fly free.

UN NIDO SOSPESO FRA LE NUVOLE. 
Cloud Bed è un letto sospeso, progettato 
per infondere un senso di intimità e 
protezione nel bambino. È un nido 
sospeso fra le nuvole, in cui i più piccoli 
possono rifugiarsi a leggere, giocare o 
rilassarsi in una dimensione ovattata. 
Essenziale nella linea, ha un attacco 
a parete estremamente solido ed è 
testato secondo normativa europea.

A SUSPENDED NEST UP IN THE CLOUDS. 
Cloud Bed is a suspended bed designed 
to create a sense of intimacy and make 
children feel sheltered. It is a nest 
suspended among the clouds, where 
little ones can go to read, play or relax 
in a soft, cosy dimension. Designed with 
a minimal line, it is equipped with an 
extremely solid wall attachment and 
has been tested according to European 
regulations.

ARREDO FLESSIBILE CHE ASSECONDA 
I MOVIMENTI DEL CORPO. 
A FLEXIBLE PIECE OF FURNITURE THAT 
FOLLOWS THE MOVEMENTS OF THE BODY.
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BATHROOM

IL LAVANDINO È COME UN’ANTICA 
FONTE. E L’ACQUA È SEMPRE UNA 
GIOIA. 
Colore, accoglienza, una visione 
coordinata degli accessori e l’impronta 
sorprendente del sistema LAGO 
trasformano il bagno in un’esperienza 
di quotidiana soddisfazione.

THE WASHBASIN IS LIKE AN ANCIENT 
SPRING. AND WATER IS ALWAYS A JOY. 
Colour, a welcoming atmosphere, a 
coordinated vision of accessories and 
the always-surprising stamp of the 
LAGO system transform the bathroom 
into an experience that brings everyday 
satisfaction.
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DEPTH BASIN
DESIGN DANIELE LAGO

BATHROOM

WWW.LAGO.IT

UNA FINESTRA SULLA TERRA, 
UNA FINESTRA SULL’ACQUA. 
Risultato di una sottrazione di volume da 
una mensola di 8 cm di spessore, Depth 
è un lavabo che gioca con il senso del 
vuoto e della profondità. 
Finiture disponibili: Wildwood, Slimtech, 
resina, laminato.

A WINDOW ON THE EARTH, 
A WINDOW ON WATER. 
The result of a subtraction of volumes 
from an 8-cm-thick shelf, Depth is a 
washbasin that plays with our sense of 
void and depth. 
Available finishes: Wildwood, Slimtech, 
resin, laminate.

Scopri tutte le soluzioni per 
lo spazio del tuo benessere. 

Discover all of the possibilities 
for your wellness area.
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36e8® BASIN 
DESIGN DANIELE LAGO

LAGOLINEA BASIN 
DESIGN DANIELE LAGO

UNA PICCOLA GOCCIA D’ACQUA. 
UNA GRANDE GOCCIA DI VETRO. 
A SMALL DROP OF WATER. 
A BIG DROP OF GLASS.

PUNTO, LINEA, SUPERFICIE. 
Un lavabo in Cristalplant® di 30 
mm di spessore. Viene sagomato 
ai lati per raccordarsi alle 
classiche mensole Lagolinea.

POINT, LINE, SURFACE. 
This washbasin is made of 30-mm-
thick Cristalplant®. It is shaped 
on the sides to connect with the 
classic LagoLinea shelves.
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SKIN BASIN 
DESIGN DANIELE LAGO

BATHROOM

CELLULE BASIN
DESIGN DANIELE LAGO 

LA “PELLE” DEL RIVESTIMENTO 
SI SOLLEVA PER TE. 
L’angolazione del lavabo è stata 
studiata per permettere un 
deflusso armonioso dell’acqua. 
Rivestimento a mosaico o in 
resina.

THE “SKIN” OF THE SURFACE 
RAISES UP FOR YOU. 
The angle of the washbasin was 
designed to permit a smooth 
water flow. Mosaic or resin 
covering available.

LA PERFEZIONE DEL CERCHIO. 
NIENTE DI PIÙ. TANTO CON POCO. 
THE PERFECTION OF THE CIRCLE. 
NOTHING MORE. SO MUCH FROM 
SO LITTLE.
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BASICA BASIN 
DESIGN DANIELE LAGO

INBILICO BASIN 
DESIGN DANIELE LAGO

CARO VECCHIO TROPPO PIENO, 
CON CHIUSURA A TAPPO, CHE 
CONSENTI DI FARE LA PROPRIA 
BOLLA D’ACQUA PERSONALE.
Il tradizionale lavabo in 
ceramica bianca lucida è stato 
studiato da LAGO con un plus: 
un rivestimento innovativo che ne 
aumenta resistenza e lucentezza.

DEAR OLD OVERFLOW, WITH A 
STOP CLOSURE, THAT LETS YOU 
MAKE YOUR OWN PERSONAL 
WATER BUBBLE. 
The traditional shiny white ceramic 
washbasin was designed by 
LAGO with a plus: an innovative 
surface covering that increases 
its resistance and shine.

L'ORDINE E IL CAOS SEGUONO 
LA TUA INCLINAZIONE.
ORDER AND CHAOS FOLLOW 
YOUR OWN INCLINATION.
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LAGO 
INTERIOR 
LIFE 
NETWORK

WWW.LAGO.IT

LAGO INTERIOR LIFE NETWORK

LAGO INTERIOR LIFE NETWORK è una visione d’insieme che 
guarda al design come attivatore di connessioni e risorsa culturale 
portatrice di significato. Si tratta di una rete di persone e luoghi 
diffusi sul territorio, che comprende negozi e abitazioni, uffici 
e musei, ristoranti e alberghi. Grazie a un potente motore di 
comunicazione digitale connettiamo ogni luogo e ogni spazio di 
questo nuovo, grande Network, dove ogni membro è protagonista 
attivo e può beneficiare di inedite opportunità di business e di 
nuove connessione umane.

The LAGO INTERIOR LIFE NETWORK is an all-encompassing vision 
that sees design as an activator of connections and a meaningful 
cultural resource. It is a wide-ranging network of people and 
places that includes stores, homes, offices, museums, restaurants 
and hotels. Thanks to our powerful digital communication engine, 
we connect every space and every place in this big new Network, 
where every member is an active protagonist and can benefit 
from new human connections and fresh business opportunities.

Scopri come il design può aiutare 
il tuo business, vai alla pagina 

lago.it/progetti e chatta con LAGO!

Discover how design can help 
your business, visit lago.it/progetti 

and chat with LAGO!
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Workspaces that have
a home-like feeling
increase the wellbeing of
the people who work in them.  

DESIGN IMPROVES LIFE 
AND YOUR BUSINESS. 
JOIN THE NETWORK!

DOWNLOAD THE BROCHURE
LAGO.IT/BUSINESS/ATWORK

DISCOVER
LAGO AT WORK TORINO 
@Intesa Sanpaolo
Corso Inghilterra, 
angolo Corso Vittorio Emanuele II

Un progetto d’interior a quattro mani, 
realizzato da LAGO e dal gruppo 
bancario. L’open space del Centro per 
l’Innovazione è pensato per essere 
flessibile e riconfigurabile da spazio 
“Lab/Co-working/Eventi” a spazio 
“Conferenze”. Negli uffici domina la 
sospensione esaltata dal sistema Air.

An interior design born of a 
collaboration between LAGO and the 
banking group. The open-space plan 
of the Innovation Centre was designed 
to be flexible and reconfigurable, from 
a ‘Lab/Co-working/Event’ space to 
a ‘Conference’ space. The offices are 
dominated by suspension, which is 
enhanced by the Air system.

LAGO AT WORK è un progetto pensato 
per spazi lavorativi progettati con la stessa 
cura e amore con cui si è soliti pensare solo 
la propria casa. Aumentando il benessere 
negli spazi lavorativi aumenta anche la 
produttività di chi vi lavora.

LAGO AT WORK is an initiative for 
workspaces, aimed to design them with the 
same care and love that is usually reserved 
only for one’s own home. Increasing 
wellness in workspaces also increases the 
productivity of the people who work there.

UFFICI E SPAZI DI LAVORO
OFFICE AND WORK SPACES
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DISCOVER
LAGO AT WORK PALERMO
@Mosaicoon
Via Nazionale, 42
Isola delle Femmine

DISCOVER
LAGO AT WORK PADOVA 
@SHR
Via Francesco Rismondo, 2/E

Per la tech company siciliana LAGO 
ha progettato gli arredi delle zone 
operative, degli uffici direzionali e 
degli spazi comuni. Più di 2000 mq 
progettati per favorire la qualità della 
vita lavorativa dei dipendenti e attrarre 
talenti da tutto il mondo. 

LAGO designed the furnishings for the 
Sicilian tech company’s operational 
areas, administrative offices and 
common areas. More than 2,000 square 
metres to foster the quality of work life 
for the employees and attract talent 
from all over the world. 

Uno spazio di lavoro informale 
progettato con l’intento di migliorare 
l’esperienza di chi lo vive tutti i giorni. 
Il grande LAGO COMMUNITY TABLE 
favorisce l’incontro e il lavoro collettivo.

An informal workspace designed to 
improve the experience of the people 
who work there every day. The big 
LAGO COMMUNITY TABLE fosters 
gathering and group work.
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A UNI UE 
S ACE 
F R YO R 
CUST MERS

A multitude of public spaces that
acquire real character, increasing
their appeal and their capacity to
generate business.

DESIGN IMPROVES LIFE AND YOUR
BUSINESS. JOIN THE NETWORK!

_ 

DOWNLOAD THE BROCHURE
LAGO.IT/BUSINESS/INSIDE

DISCOVER
LAGO INSIDE VENEZIA 
@Handay
Rio Terà S. Leonardo, Cannaregio 1382

DISCOVER
LAGO INSIDE LONDON 
@Dolcezza Bonhill
15 Bonhill Street

LAGO INSIDE è un progetto pensato per 
gelaterie e caffetterie, ma anche per 
gallerie, musei, fiere e non solo. 
Una moltitudine di spazi pubblici che 
troveranno personalità, aumentando 
l’attrattività e la capacità di generare 
business.

LAGO INSIDE is a project designed for ice 
cream shops and cafés as well as galleries, 
museums, trade fairs and more. A multitude 
of public spaces that will gain in personality 
and increase their appeal and capacity for 
generating business.

Una gelateria che porta con sé la magia 
di Venezia. Gli arredi sospesi su vetri 
sembrano galleggiare, mentre il legno 
Wildwood ricorda il sapore antico e 
senza tempo della città.

A gelato shop that brings with it a bit 
of Venetian magic. The furnishings, 
suspended on glass, appear to float, 
while the Wildwood elements conjure up 
the ancient, timeless quality of the city.

Sviluppato in collaborazione con 7Gr., 
il coffee shop Dolcezza Bonhill è in una 
delle zone più in di Londra, Shoreditch. 
I LAGO COMMUNITY TABLE creano 
continuità fra interno ed esterno, 
favorendo la convivialità in un ambiente 
di grande personalità.

Developed in partnership with 7Gr., 
the Dolcezza Bonhill coffee shop 
is in Shoreditch, one of the most 
fashionable parts of London. The LAGO 
COMMUNITY TABLES create continuity 
between inside and outside, fostering 
conviviality in a setting with a strong 
personality.

BAR E RISTORAZIONE
BARS AND RESTAURANTS
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DISCOVER
LAGO INSIDE TORINO 
@Circolo dei Lettori
Via Bogino, 9

DISCOVER
LAGO INSIDE BERGAMO 
@Liceo Scientifico Statale “Filippo Lussana”
Via Angelo Maj, 1

Una scuola accogliente e confortevole 
come una casa con tavoli colorati e 
modulari, che si combinano fra loro 
per incontrare situazioni differenti, 
dalla didattica tradizionale a quella 
laboratoriale. Un ambiente di 
apprendimento innovativo in cui design, 
sapere ed esperienza si incontrano.

A school that is as welcoming and 
comfortable as a home, with colourful, 
modular tables that can be combined 
and recombined according to need, from 
traditional teaching to labs. 
An innovative learning environment where 
design, knowledge and experience meet. 

Uno spazio nato per condividere 
passioni e conoscenze. 
Per il Circolo dei Lettori LAGO ha 
arredato la Galleria con un LAGO 
COMMUNITY TABLE luogo di incontro e 
di scambio, la Sala Grande con un palco 
in legno Wildwood e poltroncine Air, la 
Sala Filosofi con comodi divani Slide.

A space created for sharing passion 
and knowledge. 
For the Circolo dei Lettori, LAGO 
furnished the Gallery with a LAGO 
COMMUNITY TABLE, as a place for 
gathering and exchange, the Sala 
Grande with a Wildwood stage and 
Air armchairs and the Sala Filosofi with 
comfortable Slide sofas.

SPAZI PUBBLICI
PUBLIC SPACES 
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experience and increase your
business with a customised
design project and a powerful
communication engine.

DESIGN IMPROVES LIFE
AND YOUR BUSINESS.
JOIN THE NETWORK!

DOWNLOAD THE BROCHURE
LAGO.IT/BUSINESS/WELCOME

DISCOVER
LAGO WELCOME BARBIZON 
@Besharat Gallery
40, Grande Rue

DISCOVER
LAGO WELCOME CAP D’AGDE 
21, rue de l'Estacade

Affacciato sul piccolo porto, 
quest’appartamento di 43 mq traduce 
nell’interior il sapore e i colori del 
Mediterraneo. La leggerezza caratterizza 
tutte le aree dell’appartamento, ma il 
vero protagonista è il legno Wildwood, 
elemento che unisce zona living, cucina, 
camere da letto e bagno. 

Looking out over the small port, this 
43-square-metre apartment translates the 
flavour and colours of the Mediterranean 
into its interior design. All of the areas 
of the apartment are characterized by 
lightness, but the real star is Wildwood, 
the element that unites the living area, 
kitchen, bedrooms and bath. 

LAGO WELCOME è un progetto dedicato 
a vari tipi di strutture ricettive. Sposa un 
concetto di albergo diffuso, un modello 
di turismo che offre al viaggiatore 
un’esperienza unica, personalizzata e 
indimenticabile.

LAGO WELCOME is a project for different 
kinds of hospitality structures. It merges 
the idea of a multi-site hotel with a tourism 
model that offers travellers a unique, 
customised and unforgettable experience.

Per la Besharat Gallery, galleria d’arte 
contemporanea, LAGO ha arredato le 
cinque suite della villa adibita a museo. 
Nella città del pre-impressionismo 
francese gli arredi contemporanei 
contrastano con la cornice e le opere 
d’arte esposte. 

For the Besharat Gallery, a contemporary 
art gallery, LAGO furnished the villa-
museum’s five suites. In the city of French 
pre-Impressionism, the contemporary 
furnishings contrast with the setting and 
works of art on display. 

HOTEL & B&B
HOTELS & B&Bs
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APPARTAMENTO LAGO REAL ESTATE

LAGO INTERIOR LIFE NETWORK
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Properties
furnished like homes 
improve the process
of buying and selling.

DESIGN IMPROVES LIFE 
AND YOUR BUSINESS. 
JOIN THE NETWORK!

DOWNLOAD THE BROCHURE
LAGO.IT/BUSINESS/REALESTATE

LAGO REAL ESTATE LONDON 
@LAGO Lodge

APPARTAMENTO LAGO è un vero 
appartamento abitato al cui interno puoi 
vedere i prodotti LAGO usati direttamente 
da chi li vive nella vita quotidiana. 
Il proprietario di casa, appassionato di 
design, organizza eventi esclusivi e dà vita 
all’appartamento aprendo le porte a ospiti 
curiosi e creativi. 

APPARTAMENTO LAGO is a real flat inside 
of which you can see LAGO products used 
by the people who live with them in the 
everyday. The home owners are passionate 
about design and host exclusive events, 
bringing life to the flat by opening its doors 
to welcome curious and creative guests.

LAGO REAL ESTATE è un progetto rivolto 
a imprenditori dinamici per arredare 
l’appartamento campione del loro immobile 
con i prodotti LAGO. Il design LAGO alza 
la qualità dell’edificio e la comunicazione 
LAGO ne aumenta la visibilità. 
L’appartamento campione diventa così 
volano di vendita per altri appartamenti.

LAGO REAL ESTATE is a project for 
dynamic entrepreneurs, offering them the 
opportunity to furnish a sample flat in 
their property with LAGO products. LAGO 
design raises the quality of the building and 
LAGO communication increases its visibility. 
The sample flat acts as a catalyst for selling 
the other flats in the building.

APPARTAMENTO LAGO PARIS

Le funzioni del vivere si mescolano 
fra loro in un grande open space che 
accoglie cucina, sala da pranzo e salotto. 
Gli spazi sono pensati per trascorrere del 
tempo con la famiglia, lavorare e ricevere 
gli ospiti in un clima conviviale. 

The various components of everyday life 
mix together in a large open-space plan 
that includes the kitchen, dining room and 
living area. The spaces were designed for 
spending time with family, working and 
hosting guests in a convivial setting. 

Lusso e comfort trovano perfetta 
espressione nell’interior di LAGO LODGE, 
che fonde design contemporaneo e 
convivialità, mettendo al centro la 
persona e la sua esperienza dello spazio.

Luxury and comfort are perfectly 
expressed in the LAGO LODGE interior, 
which blends contemporary design and 
conviviality, putting people and their 
experience of the space at the centre of 
the design.
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COMMUNITY TABLE

LAGO INTERIOR LIFE NETWORK

THE OTHER STORE

LAGO COMMUNITY TABLE è un tavolo 
innovativo, concepito per creare eventi e 
stringere relazioni. Può essere posizionato 
dentro un ristorante, una fiera, un luogo di 
grande affluenza per aggregare persone 
e amplificarne la voce. Attorno al LAGO 
COMMUNITY TABLE si fanno riunioni 
di lavoro, ci si ritrova, si socializza, si 
condivide il design e la vita.

 LAGO COMMUNITY TABLE is an 
innovative table, designed for creating 
events and forming relationships. It can 
be set up in a restaurant, a trade fair or 
a highly trafficked area, to gather people 
together and amplify their voices. The 
LAGO COMMUNITY TABLE is a place for 
holding business meetings, socialising and 
talking about design and life.

LAGO THE OTHER STORE è la proposta 
di cross-selling dedicata a rivitalizzare, 
attraverso il design, diverse tipologie 
di attività commerciale: negozi di 
abbigliamento, gioiellerie, agenzie di 
viaggio e librerie. Potrai vedere, provare 
e comprare gli arredi LAGO in spazi che 
rivoluzionano l’abituale esperienza del 
cliente all’interno di un negozio. 

LAGO THE OTHER STORE is an 
innovative retail formula dedicated to 
revitalising, through design, various kinds 
of commercial activity: from clothing 
stores to jewellery shops and from travel 
agencies to bookstores. They offer the 
opportunity to see, try and buy LAGO 
furnishings in spaces that revolutionise the 
usual experience customers have in stores. 

DISCOVER
LAGO THE OTHER STORE MILANO 
@Open | More than books
Viale Monte Nero, 6

Uno spazio polifunzionale di 1.000 
mq dove food, libreria cartacea e 
digitale, coworking e arredamento 
convivono per generare nuova energia. 
Arredi modulari e modulabili concepiti 
per abbinare lavoro e tempo libero 
e il LAGO COMMUNITY TABLE come 
aggregatore sociale.

A multifunction space measuring 1,000 
square metres where food, paper and 
digital books, co-working and furniture 
co-exist, generating new energy. 
Modular and adaptable furniture 
designed to pair work and free time, 
and the LAGO COMMUNITY TABLE to 
bring people together.

DISCOVER
LAGO INSIDE MILANO 
@Filiale Intesa Sanpaolo
Piazza Cordusio, 4

Con LAGO, Intesa Sanpaolo ha lanciato 
un nuovo modello di filiale: uno spazio 
di ascolto e di relazione pensato per 
le famiglie, le imprese, l’innovazione, il 
lavoro e la cultura. Simbolo di questo 
approccio è il LAGO COMMUNITY TABLE 
di quasi 8 metri nella filiale di Milano 
Cordusio. 

With LAGO, Intesa Sanpaolo has 
launched a new branch model, a space 
for listening and relationships, designed 
for families, businesses, innovation, 
work and culture. The symbol of this 
approach is the eight-metre LAGO 
COMMUNITY TABLE at the Milano 
Cordusio branch.
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PRODUCT INDEX

36e8® System
LIVING  61

Air Sofa
LIVING  68

Obeliscus Sofa
KIDS & YOUNG  121

Pontaccio Shelf 
LAGO.IT

Air Kitchen
KITCHEN  90, 91

Lastika Armchair
LIVING  70

36e8® MadeTerraneo Kitchen
KITCHEN  98, 99

36e8® Kitchen
KITCHEN  88

Chama Armchair
LIVING  82

Huggy Armchair
LIVING  87

Slide Sofa
LIVING  71

Air Table
LIVING  65

DiagoLinea Shelf
LIVING  81

Loto Table
KITCHEN  103

Comfort Table
LAGO.IT

School Desk
LAGO.IT

LagoLinea Shelf
LIVING  80

Air Table - Extendable Version 
LIVING  75

Air Storage
LIVING  45, 78

LagoLinea Desk
LAGO.IT

Et Voilà Storage 
LIVING  86

Kinoki Table
LAGO.IT

Slide Shelf
LIVING  71

Axys Table
LAGO.IT

Dangla Chair
LIVING  84

Air Bench
LAGO.IT

Steps Chair
KITCHEN  103

School Chair
KIDS & YOUNG  119

Kinoki Chair
LAGO.IT

Joynt Chair
KIDS & YOUNG  122

Softbench
LAGO.IT

Net System 
LIVING  87

Tangram Shelf
BEDROOM  115

Morgana Storage
LIVING  81

Punto Storage 
LAGO.IT

Twins Storage
LAGO.IT

FraMeet Frames
LAGO.IT

Statica Shelf
LAGO.IT

Colletto Storage
LAGO.IT

36e8® Column
KITCHEN  93

N.O.W. Storage
KITCHEN  94

Fluttua Bed
BEDROOM  106

Air Bed
LAGO.IT

Air Wildwood Bed
BEDROOM  113

Colletto Bed
LAGO.IT

Vele Bed
BEDROOM  114

Frame Bed
LAGO.IT

LagoLinea Bed
KIDS & YOUNG  123

36e8® Wildwood Kitchen
KITCHEN  92

CONTENITORI E MENSOLE / STORAGE AND SHELVES COMPLEMENTI / COMPLEMENTS

CUCINE / KITCHENS

DISPENSE / LARDERS LETTI / BEDS

TAVOLI / TABLES

SEDUTE / SEATS

DIVANI E POLTRONE / ARMCHAIRS AND SOFAS

Se vuoi saperne di più, vai alla pagina www.lago.it/design 
e naviga attraverso i prodotti LAGO. Potrai scoprire colori e 
dimensioni e scaricare le schede tecniche. 

To find out more, go to www.lago.it/design and scroll 
through the LAGO products for information about colours 
and sizes and to download specification sheets.



Inbilico Basin
BATHROOM  133

Gizmo Bed
LAGO.IT

LagoLinea Weightless Bed
NEVER STOP  49

Cloud Bed
KIDS & YOUNG  122

Et Voilà Tree Wardrobe
BEDROOM  107

Et Voilà Weightless Wardrobe 
BEDROOM  106

N.O.W. Wardrobe
BEDROOM  111

Duee Wardrobe
NEVER STOP  31

Air Wardrobe
LAGO.IT

Cellule Basin
BATHROOM  131

Depth Basin
BATHROOM  126

36e8® Basin
BATHROOM  128

Steel Basin
LAGO.IT

Skin Basin
BATHROOM  130

Basica Basin
BATHROOM  132

LagoLinea Basin
BATHROOM  129

Tangram Mirror
LAGO.IT

Slide Mirror
LAGO.IT

Punto Mirror
LAGO.IT

36e8® Mirror
LAGO.IT

36e8® Rug
LIVING  83

Plet Rug
LAGO.IT

Slide Rug
LAGO.IT

SCARICA L'APP “LAGO 
DESIGN” E TIENITI SEMPRE 
AGGIORNATO SULLE NOVITÀ 
E I PRODOTTI DI DESIGN LAGO.

DOWNLOAD THE “LAGO 
DESIGN” APP TO STAY UP TO 
DATE ON LAGO NEWS AND 
PRODUCTS.

ARMADI / WARDROBES

LAVABI / BASINS

SPECCHI / MIRRORS

TAPPETI / RUGS



NEVER
STOP
LIVING
LAGO.




